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Farní kostel sv. Václava – Stará Boleslav

1.NEDĚLE V MĚSÍCI (4.1)
8:00 hod.  

(! změna – od 1.února 2009 bude  večerní mše v neděli  v 18:00 hod. 
vždy ve farním kostele sv. Václava!)
Filiální kostel Nanebevzetí Panny Marie – Stará Boleslav

NEDĚLE



10:00 hod.  
18:00 hod.  PONDĚLÍ, STŘEDA, SOBOTA

  9:00 hod.  

ÚTERÝ, PÁTEK


18:00 hod.  

- První pátek v měsíci 02.01. 2009: 17:00 – 17:50 Tichý Eucharistický výstav; mše sv. a adorace s požehnáním
Filiální kostel sv. Sv. Petra a Pavla – Všetaty

NEDĚLE

  8:30 hod.  

PONDĚLÍ, ÚTERÝ
  8:00 hod.         

ČTVRTEK, PÁTEK
18:30 hod.  
Filiální kostel sv. Sv. Jana Křtitele – Skorkov

NEDĚLE


10:30 hod.   (! 10.01. 2009 v 11:30 hod.)
Filiální kostel Všech svatých – Kozly

NEDĚLE


10:15 hod.  
Filiální kostel Sv. Martina – Kostelec nad Labem

SOBOTA


16:00 HOD. (ZČ)
17:00 HOD. (LČ)
Mám se věnovat manželovi, nebo Bohu?       aneb

                                                          Kolik času věnovat Bohu?

Bůh nás volá k tomu, abychom mu darovali celý svůj život. A toto povolání se týká každého pokřtěného, nejen řeholníků a řeholnic, kteří se Bohu přímo zasvětili. Jestliže svůj život v úplnosti nedarujeme Bohu, k čemu bude? Pouze Bůh může dát všemu, co prožíváme, smysl a plodnost. Čas, který není darován Bohu, je časem ztraceným. Ať už žijeme v jakémkoliv stavu, máme Bohu věnovat veškerý svůj čas, celých čtyřiadvacet hodin každého dne, všech sedm dní v týdnu.
Co to znamená darovat veškerý čas Bohu? Když někomu dáváme dárek, je to proto, aby si s ním mohl dělat, co chce. Když dáváme svůj čas Bohu, platí to úplně stejně. Jinými slovy dát všechen svůj čas Bohu znamená být stále připraven plnit jeho vůli, být připraven dělat to, co chce on, a ne to, co chceme my. Proto jediný čas, který bereme Bohu, je čas, kdy odmítáme plnit jeho vůli, kdy chceme žít bez něho, nebo dokonce proti němu.
Některé chvíle, chvíle modlitby, jsou věnovány přímo Bohu. Modlitba je zdánlivě ztracený čas, protože přísně vzato není k ničemu, není z ní žádný zisk. Modlitba, to je čas „promarněný“ pro Boha a jen pro něho.
A právě z tohoto důvodu má modlitba pro život tak zásadní význam. Pomáhá nám udržovat na naší životní cestě správný směr, obrací náš pohled k tomu, co je neviditelné, vede nás k Bohu. Jestliže chceme dát veškerý svůj čas Bohu, začněme tím, že mu doopravdy věnujeme čas své každodenní modlitby.


Když Bohu při modlitbě dáváme svůj čas, nemá to být proto, abychom s ním měli „vyrovnané účty“; neměli bychom si myslet: „Pane, já ti dám z každého svého dne tuhle chvíli, a ty mi necháš zbytek.“ Naopak, modlitba je jakási „odpalovací rampa“ každého dne. Mezi chvílemi, kdy se modlíme, a zbytkem našeho života není (nebo by alespoň neměl být) žádný rozpor. Vše, co prožíváme – modlitbu, rodinný život, práci, různé závazky i zábavu – má prostupovat ustavičná touha žít jen pro Boha a plnit jeho vůli.


Bůh po nás nežádá, abychom veškerý svůj čas věnovali modlitbě. Jeho vůle je, abychom opravdově milovali svého partnera, děti, přátele i bližní a věnovali jim svůj čas. Jeho vůle je, abychom si vyhrnuli rukávy a svou prací i svými občanskými aktivitami budovali jeho království. Jeho vůle je i to, abychom se snažili být v dobrém zdravotním stavu, abychom zdravě střídali práci a odpočinek. Každý sám za sebe, v návaznosti na své vlastní povolání, má rozpoznat, kolik času věnuje modlitbě, rodinnému životu, práci, občanské angažovanosti a zábavě. Ale – zdůrazněme to znovu – jakmile jsme se rozhodli hledat Boží vůli, dáváme mu veškerý svůj čas za všech okolností.


Veškerý svůj čas můžeme Bohu dávat i bez toho, abychom na to pořád mysleli. Některé činnosti poskytují našemu duchu příležitost myslet na Boha: například když loupeme brambory nebo sekáme trávník. Ale když se věnujeme nějaké práci vyžadující veškerou naši pozornost, myslíme jen na to, co právě děláme. Ale to není vůbec důležité! Když maminka plete svetr pro jedno ze svých dětí, neříká si pořád: „Jedno hladce pro Benedikta… jedno obrace pro Benedikta…“ I když na svého syna nemyslí, pracuje pro něj a nakonec mu dá celý svetr, celou svou práci. 
Totéž platí i pro celý náš život, jestliže se rozhodneme, že každé jeho oko budeme plést pro Boha. „Život z víry je ze své podstaty uspořádaný a harmonický. Může být naplněn shonem a různými aktivitami, ale pořád vytváří jednotu. Jeho počátkem i koncem je Bůh.“
(Se svolením převzato z knihy: Christine Ponsardová - "Víra v rodině", kterou vydalo Karmelitánské nakladatelství 2008)

Liturgický kalendář
01.01. Slavnost Matky Boží Panny Marie – zasvěcený svátek 
Lázně Touš
02.01.
Památka sv. Basila Velikého a Řehoře Naziánského, biskupů a učitelů církve

03.01.  Nejsvětějšího Jména Ježíš 
Nejsvětější jméno Ježíš bylo uctíváno od počátku církve. Vlastním svátkem začalo být slaveno od 14. století. V Itálii a v Evropě propagoval k němu mimořádnou úctu svatý Bernardin Sienský se svými žáky od začátku 15. století a teprve v následujícím se stal i liturgickým svátkem. Pro celou církev byl zaveden r. 1721. 

"Ježíšovo jméno znamená, že jméno samého Boha je přítomno v osobě jeho Syna, který se stal člověkem kvůli všeobecnému a definitivnímu vykoupení z hříchu. Jen jméno Boží přináší spásu, a napříště ho mohou všichni vzývat, neboť vtělením se Bůh spojil se všemi lidmi, -neboť pod nebem není lidem dáno žádné jiné jméno, v němž bychom mohli dojít spásy- Sk 4,12" (KKC 433)  
Zkratka - IHS -  znamená: „Ježíš, hříšných Spasitel“.
04.01.  Slavnost Zjevení Páně – mše se žehnáním vody, kadidla a křídy
Mudrci nebo králové, jak jsme zvyklí je nazývat, se v touze po poznání a objevování nového vydávají na dalekou cestu do neznáma, na cestu rizika, nebezpečí a nejistoty. Šli po této cestě hledání pravdy i navzdory nepřízni okolí. Dokonce určitě museli snášet posměch a údiv mnohých. Ale čím větší důvěrou ze světlem hvězdy šli a čím více toužili po setkání s pravdou, tím více jim světlo dodávalo důvěru. Takže se nelekali překážek, nedali se znechutit situací ani v Jeruzalémě, kde žili učitelé Zákona, kteří navzdory tomu, kým byli, nic nevěděli o novorozeném králi. To, co na mudrcích můžeme obdivovat, je velká snaha dopracovat se k pravdě, využít k tomu všechny možnosti.
Věřící člověk už nemůže chodit po starých cestách svého života. Po setkání s Bohem se nám otevírají cesty, po kterých máme kráčet jako noví lidé.                                                      Mons. Viliam Judák, nitranský biskup
11.01.  Svátek Křtu Páně – končí doba vánoční
Celoroční vánoce


Příchodem Ježíše Krista jsme se stali novým stvořením v lásce. Pochybovat o této skutečnosti znamená nepochopit evangelium. Přijměme výzvu, která je mnohem víc než vánoční, v duchu slov neznámého autora:


„Když ses do sytosti vynadíval na dítě v jesličkách, tak se jednoduše neotoč a nechoď pryč. Udělej jeho ruce svýma rukama. Jeho úsměv svým úsměvem. Jeho srdce svým srdcem… Udělej jeho oči svýma očima. Jeho uši svýma ušima a jeho ústa svými ústy. Ať ti k tomu dopomůže Bůh! V každém poznej svého bratra, svou sestru. Když jim setřeš slzy, podělíš se s nimi o jejich starosti i radosti, tehdy se Boží Syn narodil v tobě a ty se můžeš radovat a slavit Vánoce celý rok!“                                                     Mons. Viliam Judák, nitranský biskup
LITURGICKÉ MEZIDOBÍ

18.01.
2. neděle v mezidobí – začíná týden modliteb za jednotu křesťanů
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Obraz byzantské Průvodkyně na cestách života (Hedegetrie), přinesený sv. Cyrilem a Metodem na Velkou Moravu, je uctíván jako obraz, který se váže k liturgické památce Panny Marie, Matky jednoty křesťanů.
Bože, Ty shromažďuješ rozptýlené národy, aby vytvářely jednotu ve Tvém milovaném Synu a dosáhly spásy; na přímluvu jeho Matky, Panny Marie, dej, ať Tě celé lidstvo společně chválí v jedné církvi: Skrze Krista, našeho Pána. Amen. 

19.01.
PO - Ekumenická bohoslužba v kostele sv. Klimenta ve Staré Boleslavi v 18:00 hod. Káže Mgr. Jan Kašper farář CČE.
20.01.
ÚT - Ekumenická bohoslužba v kapli na faře CČE – Brandýs nad Labem v 18:00 hod. Káže Mgr. Ivana Peterková  farářka CČSH
21.01.
STŘ - Ekumenická bohoslužba v kostele sv. Vavřince   CČSH – Brandýs nad Labem v 18:00 hod. Káže R.D. Mgr. Michal Procházka ŘKF Brandýs n.L. a St. Boleslav.
Tématem modlitebního týdne je úryvek Ezechielova proroctví
„Budou v tvé ruce jedním celkem“ (Ez 37,17).
21.01.
Památka sv. Anežky Římské, panny a mučednice

24.01.
Památka sv. Františka Saleského, biskupa a učitele církve

25.01. 
3. neděle v mezidobí - Poutní slavnost v kostele Obrácení sv. Pavla – Brandýs nad Labem – mše  v  9:30 hod.  a  po mši se koná Farní káva (
Co je vlastně na svatém Pavlovi z Tarsu dodnes tak aktuální?
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- To, že žije s Kristem, mu umožňuje plně žít ve společnosti,  která má jiné bohy.
- Nemá obavy, že je křesťanů málo, nemá obavy, že nezastávají vysoká místa ve spo​lečnosti, ale má obavy, 
jestli jejich životním cílem je žít s Kristem.
- Blízkost Ježíše Krista mu umožňuje prožívat  hlubokou vnitřní radost i uprostřed zkoušek života.
- Vidí a hlásá evangelium jako skutečně radostnou zvěst, která dává smysl jeho živo​tu. Svoboda, k níž nás osvobodil Kristus, je pro něho předpokladem pro růst lásky. Té lásky, 
bez které není člověk člověkem.
- Svým osobním životem strhuje k následování Krista druhé lidi a učí je
být citlivými vůči hledajícím a slabým ve víře, a být pro všechny vším.

Nejsou to postoje, po kterých bychom měli také toužit?

Plnomocné odpustky v diecézi

V rámci Roku svatého Pavla je podle dekretu Apoštolské Penitenciárie a podle ustanovení diecézního biskupa možné v naši arcidiecézi získat plnomocné odpustky při těchto příležitostech:

• V den zahájení Roku sv. Pavla 28. června 2008 a v den jeho ukončení 29. června 2009 v kterémkoliv kostele v arcidiecézi.

• V kterýkoliv den Roku sv. Pavla v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha, v bazilice Nanebevzetí Panny Marie na Svaté Hoře, v kostele Nanebevzetí Panny Marie a v kostele sv. Václava ve Staré Boleslavi a v kterémkoliv kostele zasvěceném sv. Pavlovi.

Získání plnomocných odpustků je možné jen jednou za den a mohou je získat věřící křesťané za obvyklých podmínek (svátost smíření, svaté přijímání, modlitba na úmysl Svatého otce), s vyloučením jakékoliv dobrovolné náklonnosti k hříchu, když se zúčastní veřejné bohoslužby nebo veřejné pobožnosti ke svatému Pavlovi a připojí třeba soukromě Modlitbu Páně a Věřím.

26.01.
Památka sv. Timoteje a Tita, biskupů

28.01.
Památka sv. Tomáše Akvinského

31.01.
Památka sv. Jana Boska  - Den modliteb za národ ve St. Boleslavi. 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Není třeba připomínat, že církev je autentická tam, kde slouží potřebným. Pro službu lásky ustanovila Charitu, jako svou prodlouženou ruku. Charitní práce ve farnostech není jen projevem naší dobré vůle, ale naší povinností! Tam, kde církev rozvíjí charitní aktivity, se něco děje: církev je autentická, sluší jí to a lidé 
kolem to vidí, v této podobě církev berou. Tam, kde má církev charitního ducha, káže tím nejlepším způsobem.
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Církev v Tříkrálové sbírce, prováděné na ulicích, oslovuje lidi, kteří do kostelů většinou nechodí. Lidé často ani nevědí, kolik toho Charita dělá, co dobrého se kolem  nich  děje.  Zbývá  ještě  jedna  důležitá  věc:  lidi  většinou  nejlépe  spojí společná práce. Charita proto prosí: Pomozte! Tříkrálová sbírka má především posloužit k dovybavení Azylového domu Gloria pro matky s dětmi a stacionáře pro seniory v Praze 5, vybudování nových prostor pro Migrační centrum v Praze a přispět k výstavbě vyšší odborné školy pedagogické v Bidaru, v Indii.

Tříkrálová sbírka bude probíhat od neděle 4. ledna do neděle 11. ledna. Spoléháme na zapojení všech farností arcidiecéze v rámci Vašich možností, spoléháme na vás. 

P. Stanislav Přibyl CSsR, prezident Arcidiecézní charity Praha
Kontaktní osobou Tříkrálové sbírky v našem městě Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi je p. Petr Krejcárek – 737 282 816; 326 907 824. 
Pokud chcete pomoci, prosím, kontaktujte ho! (
Při mši svaté v neděli 4. ledna ve 14.30 hod. v Sále kardinála Berana na arcibiskupství, kterou bude sloužit pan kardinál Vlk s účastí pana biskupa Herbsta, bude požehnáno koledníkům. Po mši svaté bude připraveno tradiční občerstvení.

Úmysly apoštolátu modlitby na rok 2008
Nebeský Otče, kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za záchranu světa. Duch svatý, který jej vedl, kéž je i mým průvodcem a vyzbrojí mě silou pro svědectví o tvé lásce. To vše přináším jako svou nepatrnou oběť, spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám předkládá Svatý otec a naši biskupové pro tento měsíc:
1. Aby rodiny byly stále více místem lásky, osobního růstu a předávání víry.
2. Aby si křesťané různých vyznání uvědomovali potřeby nové evangelizace

v této době hlubokých proměn, aby byli ochotni hlásat Boží slovo a směřovat k plné jednotě všech křesťanů a tím nabídli důvěryhodnější svědectví evangelia.
3. Aby se každý z nás poctivě snažil přispět potřebným s ochotou nabídnout 
sebe sama pro službu druhým.
Oznámení
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* Biblická hodina – „Setkání nad pavlovskými listy“ – je každý druhý pátek v měsíci tzn. 09.01. 2009 v 19:00 hod. ve farním sále v Brandýse n.L.. 

Také List Efesanům je tvrdší oříšek, ale ve světle předchozí četby nám nebude nerozlousknutelný. První část

se věnuje tajemství církve. V druhé části autor napomíná její pokřtěné členy.
* Sestry vincentky zvou na Pravidelné setkání (2. pátek v měsíci), které se bude konat v pátek 9. ledna 2009 v 16.30 hod.  v jídelně  Charitního domova ve St. Boleslavi. 

* V pátek 30. ledna 2009 od 1930 hod. se v Klášterní vinárně ve Staré Boleslavi koná STAROBOLESLAVSKÝ PLES. Pořádá a srdečně zve farnost Stará Boleslav.

* Pouť snoubenců ke sv. Valentinu - v sobotu 14. února 2009 proběhne v Praze na Vyšehradě v rámci památky svatého Valentina, patrona zamilovaných, Pouť snoubenců.  Na programu bude celodenní rekolekce pro předem přihlášené snoubence od 9:00 do 15:00 a poutní mše svatá v 15:30 ve vyšehradské bazilice sv. Petra a Pavla. Na rekolekci, kterou povede P. ThLic. Prokop Brož, Th.D., se páry snoubenců přihlašují nejpozději do 9. února telefonicky či mailem v Centru pro rodinu nebo přes formulář na webu http://manzelstvi.cz/valentin/ , kde je možno nalézt též aktuální informace.
Pozvání na výstavu Svatý Václav – ochránce České země

Arcibiskupství pražské ve spolupráci s Národní galerií si vás dovolují pozvat na již probíhající unikátní výstavu prvotřídních artefaktů spojených s životem a kultem svatého Václava. Výstava je přístupná v klášteře sv. Anežky České v Praze na Starém Městě (ul. U Milosrdných 12) do 8. března 2009 (kromě pondělí) vždy od 10:00 do 18:00. 
Výstava si klade za cíl seznámit návštěvníky s vývojem úcty k tomuto nejznámějšímu českému světci v průběhu staletí. Návštěvníci mají jedinečnou příležitost vidět drahocenná díla předních umělců, která byla po desetiletí skryta v depozitářích a která reprezentují kořeny, hloubku a šíři jedenáct set let staré svatováclavské tradice. K vidění je přilba sv. Václava, svatováclavský meč či Palladium země České, které je legendicky spjato se sv. Václavem a jehož originál nebylo možné zhlédnout od roku 1949. 
Výstava nám  připomíná,  jak důležité je přijímat do svého osobního života a znovu vnášet do společnosti tolik potřebné duchovní hodnoty, bez kterých se národní a společenský život nemůže zdárně rozvíjet k dobru každého jednotlivce ani národa jako celku. Srdečně vás všechny na výstavu zvu.  

   kardinál Miloslav Vlk
Modlitba z baziliky sv. Pavla za hradbami, Řím

Svatý Pavle, apoštole plný horlivosti a mučedníku pro lásku Kristovu,

vypros nám hlubokou víru, nezlomnou naději a planoucí lásku k Pánu, abychom mohli spolu s tebou říci: „Nežiji už já, ale žije ve mně Kristus.“ 

Pomoz nám stát se apoštoly, kteří věrně slouží tvé církvi, a svědky tvé pravdy a krásy uprostřed temnot naší doby. S tebou chválíme Boha našeho Otce: 

„Jemu buď sláva, v Církvi a v Kristu na věky věků”.  Amen.
 
� Římskokatolická farnost Stará Boleslav, Lázeňská 61/1, 250 02 Stará Boleslav. Kontakt: 326 902 779 (602 293 893) E-mail: crossmen@volny.cz  � HYPERLINK "http://www.staraboleslav.com" �www.staraboleslav.com� 








