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MŠE V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM 

Farní kostel Obrácení sv. Pavla
neděle 8:30; pondělí 18:00; středa 8:30;  čtvrtek 18:00; pátek 18:00 hod.
Lázně Toušeň - sv. Floriána
neděle 10:15; úterý 18:00 hod.

Svémyslice - sv. Prokopa
neděle 14:30 hod.

Zápy - sv. Jakuba St. 
1. neděle v měsíci 11:30 hod.
Sluhy - sv. Vojtěcha
1.a 3. neděle v měsíci 16:15 hod.

Mratín - sv. Michaela, Archanděla 
2. a 4. neděle v měsíci 16:15 hod.
Jenštejn - Domov seniorů 
1.,3, 4. pátek v měsíci 15:00 hod.

R.D. Jan Houkal, farář  

F.X. Procházky 24, 250 01 Brandýs nad Labem; jan.houkal@seznam.cz; 326 902 779; 602 471 210; www.farnostbrandys.cz  
MŠE V ŘÍMSKOTALICKÉ FARNOSTI STARÁ BOLESLAV
Farní a poutní kostel 
neděle 9:00; pondělí 9:00; úterý 18:00; 

- Nanebevzetí Panny Marie
středa 9:00; pátek18:00; sobota 9:00 hod.


1. pátek v měsíci od 17:00 do 17:50 tichý Eucharistický výstav, mše a požehnání

Farní kostel – basilika sv. Václava
neděle 18:00 hod.

Všetaty - sv. Petra a Pavla
neděle 8:30; pondělí a úterý 8:00; čtvrtek 7:30; pátek 8:00 hod.  

Skorkov - sv. Jana Křtitele 
neděle 10:30 hod. 

Kozly - Všech svatých
neděle 10:15 hod. 

Kostelec n. Labem – sv. Víta (nám.)
sobota 15:00 hod.; středa 15:00 hod.
Dřísy - Stětí sv. Jana Křtitele
v zimním čase se nekonají mše sv. 
R.D. Mgr. Michal Procházka, farář
Lázeňská 61/1, 250 02 Stará Boleslav; fara@staraboleslav.com; 

326 910 552; 602 293 893; www.staraboleslav.com 
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Jak dobře zacházet s časem

osvědčená pomůcka

(Podle textů Tomáše Špidlíka)

Kolik vzácného času se často ztrácí, když se lidé nechávají unášet svými fantaziemi a blouzní o hloupostech. Ztrácí se tím tolik vzácného času, který by mohl být využit lépe. Ba co víc: přichází potom pocit prázdnoty v srdci a rostoucí sklíčenost a smutek, které člověka oslabují. 

( Age quod agis! (
Pokud někdo zbytečně ztrácí mnoho času, může mu pomoci osvědčená a moudrá pomůcka, shrnutá do jednoho hesla: Age quod agis!, tedy Dělej, co máš právě dělat! Čas pro odpočinek není vhodný na to, abys myslel na práci. Ale také práce vyžaduje, aby všechna tvá pozornost byla soustředěna na její provedení a ne na to, co bude později. A chvíle modlitby není vhodná k tomu, abys myslel na práci či odpočinek. Pokud s někým mluvíš, je dobré soustředit se na to, co říká, ale je dobré to zapomenout, když jdeš spát. 

( Nikdy nejsi tam, kde právě jsi, ale vždy jsi již někde jinde (
Ve vzpomínkách jednoho duchovního otce se píše, že se jeden mladý muž ptal, proč nedokáže žít v klidu a pokoji. Duchovní otec mu řekl: Nikdy nebudeš klidný, nenajdeš pokoj. V zimě totiž netrpělivě myslíš na to, kdy přijde jaro. O Velikonocích myslíš na polní práce v létě. Když se pracuje, máš plno starostí a myslíš na to, kdy práce skončí, a když přijde doba odpočinku, děsíš se toho, kolik práce tě čeká. Prostě nejsi nikdy tam, kde právě jsi, ale jsi vždy již někde jinde…

Svět pomíjí. Kdo však koná, co chce Bůh, zůstává navěky…

(1 Jan 2,17)

Liturgický kalendář
01.01. Slavnost MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE – zasvěcený svátek
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   8:30 Brandýs nad Labem

 8:30 Všetaty

10:00 Stará Boleslav - Nanebevzetí PM

10:15 Kozly


10:15 Lázně Toušeň


11:30 Zápy


14:30 Svémyslice


15:00 Kostelec nad Labem


18:00 Stará Boleslav – sv. Václav

02.01. SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ (neděle) – mše ve farních kostelích ŘKF 

Stará Boleslav - Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava   se žehnáním vody, kadidla a křídy. 
* V ostatních kostelích 2. Neděle po Narození Páně
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Počátkem ledna 2011 opět vyjdou do ulic koledníci se zapečetěnými pokladničkami s logem Charity ČR. V celostátním měřítku půjde již o jedenáctý ročník Tříkrálové sbírky. Její výtěžek je tradičně určen především na pomoc lidem v nouzi.

Výtěžek Tříkrálové sbírky je určen především na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně znevýhodněným skupinám a to zejména v regionech, kde se sbírka koná. Přibližně desetina výnosu sbírky je určena na humanitární a rozvojovou pomoc do zahraničí.

„Posláním Tříkrálové sbírky je především nesení radostné zvěsti o narození Pána Ježíše, naši koledníci navštěvují domácnosti, aby světlo Boží lásky šířili do rodin, vztahů i duší všech lidí. Tříkrálovou sbírkou Charita vyzývá všechny lidi dobré vůle, aby se zapojili nejen do pomoci potřebným prostřednictvím finančního daru. Chceme oslovit širokou veřejnost a tím šířit sociální cítění a pochopení pro všechny sociálně znevýhodněné lidi u nás doma i v zahraničí,“ říká ředitel Charity ČR Oldřich Haičman. „V neposlední řadě chceme nabádat představitele politické i veřejné správy k udržení sociálního smíru a odstraňování sociální nerovnosti, protože snižováním sociálních výdajů se nouze a chudoba ještě více prohlubují.“

Sbírku je možné podpořit také převodem na bankovní účet Tříkrálové sbírky číslo 66008822/0800 vedený u České spořitelny, nebo zasláním dárcovské SMS 
ve formě DMS KOLEDA na číslo 87 777 
(Cena jedné DMS je 30 Kč, Charita obdrží 27 Kč).
Novinkou Tříkrálové sbírky 2011 
jsou vlastní stránky na síti Facebook.

http://www.trikralovasbirka.cz/
Byli Tři Králové čtyři?

Mnozí znáte legendu Henryho van Dyka, v níž autor kromě tradičních tří mudrců zobrazuje perského mudrce Artabana. Prodal dům a koupil tři diamanty, které chtěl darovat nově narozenému Králi. Na místo setkání přišel později, protože na poušti potkal žebráka, kterého zachránil jedním z diamantů. Po velkých útrapách dorazil do Betléma, ale Svatá rodina už byla pryč. Ve městě právě vraždili Herodovi vojáci a Artaban druhým z diamantů zachránil život jednomu chlapci.
Třicet let procházel krajem. Unavený se vrátil do Jeruzaléma, kde se právě chystalo Ježíšovo ukřižování. Mudrc spěchá, aby se alespoň v poslední chvíli poklonil Mesiáši a možná mu diamantem zachránil život. Cestou ale přichází i o tento poslední – daruje ho jako výkupné za dívku, které hrozilo otroctví.
Pokleká před Ježíšův kříž, zklamaný, že mu nemá co dát. Ježíš ale říká: „Potkal jsi mě už v žebrákovi, chlapci i v děvčeti, kterým jsi zachránil život... Proto ještě dnes budeš se mnou v mém království.“ 

                   Z knížky: Advent a Vánoce, Na minutu s Viliamem Judákem, kterou vydalo Karmelitánské nakladatelství.

03.01.   Nejsvětějšího jména Ježíš
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06.01. SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ (čtvrtek) – Brandýs nad Labem – mše sv. 
v 18:00 hod. ve farním kostele + kostely spravované P. Birkou.
09.01. SVÁTEK KŘTU PÁNĚ. Touto nedělí končí Doba vánoční a začíná Liturgické mezidobí které trvá až do úterý před  středou 9.3. 2011 (Popeleční středa).

Co nám z Vánoc zůstalo?

Také my jsme viděli jeho slávu; slávu, kterou má od Otce jednorozený Syn, plný milosti a pravdy (srov. Jan 1,14). Viděli jsme jeho nádheru? Jaký druh krásy jsme vlastně o Vánocích viděli? Nádheru pestrých nabídek a světelných efektů, které nás unášely na pěších zónách až do vyprázdnění obsahu peněženek? Nádheru svátečního jídla, jehož chuť ještě cítíme na jazyku? Vánoční hosty, na které rádi vzpomínáme? Nebo příjemnou atmosféru vánočních bohoslužeb? 

Za všemi těmito dojmy jsme snad pocítili něco ze slávy a nádhery Božího Syna. Co nám z toho ale po uplynutí několika dnů od Vánoc ještě zůstává? Nebylo to všechno zbytečné? Přes všechnu naši nestálost a slabost můžeme zodpovědně prohlásit, že ne. Jestliže jsme o Vánocích cítili ve svém srdci novou, neznámou hodnotu a bylo nám příjemně, nebyla to jen iluze. Tento stav blaženosti signalizoval, že by to v našem životě mohlo být také jinak než dosud.
LITURGICKÉ MEZIDOBÍ
16.01. 2. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

17.01.
Památka sv. Antonína, opata.
18.01.
Památka Panny Marie, Matky jednoty křesťanů.

Týden modliteb za jednotu křesťanů

Od 18. do 25. ledna 2011
Texty pro Týden modliteb za jednotu křesťanů v roce 2011 připravili jeruzalémští křesťané, kteří si jako téma zvolili Skutky 2,42: "Vytrvale poslouchali učení apoštolů, byli spolu, lámali chléb a modlili se." Tento text odkazuje k počátkům církve v Jeruzalémě, vyzývá k reflexi a obnově, k návratu zpět ke kořenům víry, je připomenutím doby, kdy církev byla jedna. 

Ideál jednoty v lásce se nemůže stát 
hasící pěnou jiných názorů

/Kateřina Lachmanová/
Dnes máme lidi, kteří vyhlašují válku kvůli neužitečným maličkostem, a v přemíře své nevědomosti a arogance hledí zatáhnout do zla co nejvíce jiných. A do toho všeho se přimíchá víra, a oni pak vláčejí svými soukromými spory posvátné jméno Boží. Nakonec se proto lidé začnou nenávidět, a není nic bolestnějšího. (Sv. Řehoř) 
Kdybychom nevěděli, že jde o výrok svatého Řehoře, který žil ve čtvrtém století po Kristu, mohli bychom ho klidně přisoudit nějakému současníkovi, zarmoucenému malicherností některých sporů v naší církvi deset let po převratu.
Je ovšem vůbec možné žít v církvi bez konfliktů, dokud jsou v ní lidé? Dnes se biblisté víceméně shodují na tom, že i opěvovaná a neustále za vzor dávaná jednomyslnost prvních křesťanů byla spíše vytouženým ideálem pisatele Skutků, jenž chtěl čtenáře povzbudit, aby o tento ideál usilovali. O sporech v prvotní církvi nakonec svědčí i tatáž kniha Skutků, nemluvě o listech apoštola Pavla. Nakonec Petr a Pavel byli oba mužové Boží, jistě se měli rádi, a přece se dostali do konfliktu. Správně upozorňuje i bratr Efraim, že první křesťané byli jedno srdce, ne jedna hlava!
Někdy je totiž právě ve jménu lásky potřeba vyvolat konflikt, případně aktivně se zúčastnit nějakého sporu. O tom svědčí bezpočet příkladů z dějin, ze života světců i ze života samého Ježíše. Ideál jednoty v lásce se nemůže stát hasící pěnou, kterou budeme rozprašovat při sebemenší jiskřičce neshody v názorech. Ani cukrovou vatou, jíž zacpeme ústa každému, kdo by měl odvahu mít a vyslovit jiný názor. Chtít každou výměnu názorů a každý spor rychle zdusit řečmi o lásce a jednotě může být dokonce velmi nebezpečné: konflikt se tím potlačí, přetře na bílo, ale neřeší.
Rovněž je však pravda, že má-li být naše výměna názorů konstruktivní, je třeba naučit se rozlišovat podstatné od malicherností, svůj pohled na pravdu od Pravdy samé, svoje zvyklosti od "takhle se to má správně dělat!" A hlavně se naučit milosrdenství vůči jinak smýšlejícím, protože v Božím jménu nelze nenávidět.
         (Kateřina Lachmanová, z knížky O milosrdenství, vydalo Karmelitánské nakladatelství) 

21.01.
Památka sv. Anežky Římské, panny a mučednice - Každý rok 21. ledna jsou v kostele, kde je hrob mučednice", posvěceni dva beránci, z jejichž vlny se zhotovují palia pro arcibiskupy.
23.01. 3. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

24.01.
Památka sv. Františka Saleského, biskupa a učitele církve

25.01.
Svátek Obrácení sv. Pavla, apoštola – poutní mše sv. v 18:00 hod. ve farním kostele Obrácení sv. Pavla v Brandýse n.L.. V chrámu Nanebevzetí Panny Marie – Stará Boleslav nebude večerní mše sv.; mše v tento den bude ráno v 9:00 hod.
26.01.
Památka sv. Timoteje a Tita, biskupů

28.01.
Památka sv. Tomáše Akvinského, kněze a učitele církve.

30.01. 4. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

31.01.
Památka sv. Jana Boska, kněze.
Úmysly apoštolátu modlitby na rok 2011
Nebeský Otče, kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za záchranu světa. Duch svatý, který jej vedl, kéž je i mým průvodcem a vyzbrojí mě silou pro svědectví o tvé lásce. To vše přináším jako svou nepatrnou oběť, spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám předkládá Svatý otec a naši biskupové pro tento měsíc:
1. Aby bohatství stvoření bylo ceněno jako vzácný Boží dar, zachováváno a zpřístupňováno všem lidem.

2. Aby křesťané dospěli k plné jednotě a vydávali celému lidskému pokolení svědectví o tom, že Bůh je otcem všech.

3. Aby všichni pokřtění v církvi přijímali dar svého křtu jako základ pro svůj život a jako vstupní bránu ke spáse i ke všem ostatním svátostem.
Oznámení

* „ŽALMY - škola modlitby a života“ - setkání s nejpoužívanější biblickou knihou v liturgii; objevujme, kdo je náš Bůh a jaký je náš vztah k němu. Čtvrté setkání bude od 19:00 hod. ve čtvrtek 20.01. 2011 v jídelně Charitního /kněž./ domova. 
* ( - Sestry vincentky zvou na Setkání, které se koná v 2. pátek – 14.01. 2011 v 16.30 hod.  v jídelně  Charitního domova ve St. Boleslavi. 
* V sobotu 29.01. 2011 je mše sv. u PM "Za národ"  v 9:15 hod.

* 18.01. 2011 Vikariátní konference v Lysé nad Labem – mše sv. v 9:00 hod.

* 26.12.2010 - Vánoční koncert od 15 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Staré Boleslavi. 

* Farní ples v Klášterní vinárně ve Staré Boleslavi 28.01. 2011 ! - 19:30 hod. + hudba Funny Dance Band, doprovodný program, bohatá tombola (věci je možné již nechávat u pí Pechové) + info a vstupenky: Jarmila Habartová 775276586 + předprodej: trafika na Mariánském nám. ve Staré Boleslavi  

* Tříkrálová sbírka. V pražské arcidiecézi proběhne od 2. do 10. ledna 2011. Prosíme a vybízíme k součinnosti všechny lidi dobré vůle v našich farnostech, kteří se budou po Novém roce opět na této sbírce podílet. Pan arcibiskup požehná v Praze koledníkům ve středu 5. ledna 2011.                   +Mons. K. Herbst
* AKCE FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM NA LEDEN 2011

Podrobnější informace jsou oznamovány vždy v nedělních oznámeních

a zveřejňovány na internetových stránkách farnosti

•
Výjimečné odpadnutí mše svaté v pondělí 3. ledna
—
z důvodu pohřbu mimo Prahu tento den výjimečně odpadne večerní mše svatá v Brandýse n/L.

•
Slavnost Zjevení Páně ve čtvrtek 6. ledna
—
od 18.00 hod. ve farním kostele v Brandýse n/L. bude slavnostní mše svatá s žehnáním vody, kadidla a křídy 

•
Poutní slavnost Obrácení sv. Pavla v úterý 25. ledna

—
od 18.00 srdečně zveme na poutní mši svatou ve farním kostele v Brandýse n/L., kterou doprovodí staroboleslavský chrámový sbor Václav

—
po mši svaté bude následovat „agapé“ (farní pohoštění) na faře

•
Jarní prázdniny na běžkách aneb „Mariánská 2011“
—
ve dnech 13. (večer) až 19. února jsou zvány starší děti a mládež na společné jarní prázdniny na běžkách

—
vyplněné přihlášky je třeba odevzdat nejpozději do 16. ledna

•
Pravidelná sbírka na opravy našich kostelů, především kostela farního
—
na základě povolení Arcibiskupství pražského se budou po celý kalendářní rok 2011 v celé farnosti Brandýs nad Labem konat účelové sbírky osvobozené od povinných odvodů do Svépomocného fondu Arcibiskupství pražského na opravy našich kostelů, především kostela farního

—
sbírka se bude konat při všech bohoslužbách vždy první neděli v měsíci

—
na tento účel je také možné přispět přímo na účet farnosti

—
všem dárcům a dobrodincům patří velký dik

•
Benefiční koncerty na opravy kostelů

—
v první polovině roku 2011 by se měly uskutečnit další dva benefiční koncerty, jejichž výtěžek bude věnován na opravy našich kostelů, především kostela farního

—
jeden by měl být v postní době, druhý v červnu, data budou ještě upřesněna

•
Biřmování ve farnosti Brandýs n/L.

—
se uskuteční v sobotu 11. června, v předvečer Slavnosti Seslání Ducha svatého

—
pokud ještě někdo by chtěl k této svátosti křesťanské dospělosti přistoupit, nechť se přihlásí co nejdříve, nejpozději však do konce února, abychom se domluvili na přípravě.
Stormie Omartianová

Žít v dnešní době v úžasném manželství se jeví mnohé z žen jako nedostižná vize. Jak málo v takové věci věří v sílu modlitby a Boží moc. Autorka zkoušela řešit své problémy v manželství různými metodami – hádáním se, uprošováním, ignorováním, vyhýbáním se, konfrontací, dohadováním se a také populární »tichou domácností«. Trvalo jí, než si uvědomila, že je třeba začít s modlitbou.
„Přeji si, abych mohla říci, že jsem se pravidelně modlila za svého manžela. Nemodlila! Protože - nejvíce jsem se modlila – Pane, změň ho. Trvalo několik let, než jsem přišla na to, že můj manžel se nikdy nepřizpůsobí mým představám …. Mé srdce muselo být obměkčeno, pokořeno, prohněteno, zformováno, zrekonstruováno, než se Bůh mohl pustit do práce na mém manželovi.“

Nechme se tedy my, manželky někdy zoufalé, jindy trpící, ale i ty šťastné, které by rády „jen“ podpořily modlitbou svého manžela, oslovit autentickou výpovědí autorky plnou reálného vidění věcí i vlastních zkušeností s modlitbou, která může proměnit vás, vašeho manžela i celé manželství.
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