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MŠE V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM 

Farní kostel Obrácení sv. Pavla
neděle 8:30; pondělí 18:00; středa 8:30;  čtvrtek 18:00; pátek 18:00 hod.
Lázně Toušeň - sv. Floriána
neděle 10:15; úterý 18:00 hod.

Svémyslice - sv. Prokopa
neděle 14:30 hod.

Zápy - sv. Jakuba St. 
1. neděle v měsíci 11:30 hod.
Sluhy - sv. Vojtěcha
1.a 3. neděle v měsíci 16:15 hod.

Mratín - sv. Michaela, Archanděla 
2. a 4. neděle v měsíci 16:15 hod.
Jenštejn - Domov seniorů 
1.,3, 4. pátek v měsíci 15:00 hod.

R.D. Jan Houkal, farář  

F.X. Procházky 24, 250 01 Brandýs nad Labem; jan.houkal@seznam.cz; 326 902 779; 602 471 210; www.farnostbrandys.cz  
MŠE V ŘÍMSKOTALICKÉ FARNOSTI STARÁ BOLESLAV
Farní a poutní kostel 
neděle 9:00; pondělí 9:00; úterý 18:00; 

- Nanebevzetí Panny Marie
středa 9:00; pátek18:00; sobota 9:00 hod.


1. pátek v měsíci od 17:00 do 17:50 tichý Eucharistický výstav, mše a požehnání

Farní kostel – basilika sv. Václava
neděle 18:00 hod.

Všetaty - sv. Petra a Pavla
neděle 8:30; pondělí a úterý 8:00; čtvrtek 7:30; pátek 8:00 hod.  

Skorkov - sv. Jana Křtitele 
neděle 10:30 hod. 

Kozly - Všech svatých
neděle 10:15 hod. 

Kostelec n. Labem – sv. Víta (nám.)
sobota 15:00 hod.; středa 15:00 hod.
Dřísy - Stětí sv. Jana Křtitele
v zimním čase se nekonají mše sv. 
R.D. Mgr. Michal Procházka, farář
Lázeňská 61/1, 250 02 Stará Boleslav; fara@staraboleslav.com; 

326 910 552; 602 293 893; www.staraboleslav.com 
Liturgický kalendář
02.02.
Svátek Uvedení Páně do chrámu – žehnání svíček

V Jeruzalémě se dnešní svátek slavil už v 5. století, v Římě od 7. století pod názvem Setkání. Od 10. století se objevuje v liturgických knihách na Západě název Očišťování Panny Marie. Nynější název znovu připomíná, že je to především svátek Páně. Připomínáme si jím obětování Ježíše v Jeruzalémském chrámě, při kterém starý Simeon a prorokyně Anna poznali v Ježíši “Světlo k osvícení národů” – Mesiáše.


Protože je tradičně svátek spojován také s ochotou zasvětit svůj život poslání, které člověk dostává, je dnes v katolické církvi tento svátek slaven také jako Den zasvěceného života (tj. řeholníků a řeholnic).
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„I temná období života mohou být dobrými učiteli. Bůh totiž může působit i v naší temnotě, tam, kde my nemáme nic pod kontrolou. 

I temnota nás může mnohému naučit, může nám otevřít oči pro věci, které bychom jinak nepoznali. 

Jako je rok proměňován ročními obdobími, tak je člověk proměňován obdobími radosti, krize a nakonec smrtí a vzkříšením. 

Zdá se, že není jiná cesta růstu a proměny. Vyhýbáme-li se úzkostlivě temnotě, vyhýbáme se napětí, duchovní kreativitě a nakonec i proměnění. 
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Bůh totiž může působit i v naší temnotě, tam, kde my nemáme nic pod kontrolou!“


03.02.
Sv. Blažeje, biskupa a mučedníka

05.02.
Památka sv. Agáty, panny a mučednice

06.02.
5. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

10.02.
Památka sv. Scholastiky, panny

11.02.
Panny Marie Lurdské – Světový den nemocných – společné udílení Svátosti nemocných v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Staré Boleslavi při mši sv. od 18:00 hod. – zájemci o tuto svátost při této mši, přihlaste se prosím u o. Michala
Slavíme zjevení Panny Marie Lurdské, která se v Massabielle setkala s Bernardetou Soubirous celkem osmnáctkrát. Cílem bylo předat Bernardetě (jejíž připomínka je 16.4.) poselství, aby se lidé modlili a činili pokání za hříšníky.
Výzva Matky Boží k pokání probudila v církvi hlubší zájem o modlitbu a službu lásky a podnítila péči o trpící a nemocné. Slavení dnešní památky povolil papež Lev XIII. (1891) a sv. Pius X. ji rozšířil na celou církev (1907). 
Svátost pomazání nemocných -  P. Metoděj Kočí 
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Pomazání nemocných je dnes u většiny křesťanů obestřeno jakýmsi strachem. Snad proto, že svátost, která byla Kristem ustanovena proto, aby posilovala ne- mocné v jejich zápase, pomáhala jim snášet utrpení s trpělivostí a křesťanskou statečností, byla postupem času stále více udělována teprve umírajícím. Tak se stalo, že se pro tuto svátost časem vžil spíše název "poslední pomazání". Věřící nabyli přesvědčení, že po přijetí svátosti už nutně musí zemřít. Že zde dochází k rozporu, je zřejmé, když si uvědomíme podstatu svátosti nemocných. 

Jděte a uzdravujte nemocné

Když Pán poslal své učedníky na "zkušební" misijní cestu, dal jim pokyn: "Jděte a kažte, že se přiblížilo království nebeské. Nemocné uzdravujte, mrtvé probouzejte k životu, malomocné očišťujte, démony vymítejte; zadarmo jste dostali, zadarmo dejte." (Mt 10, 7-8). Evangelista Marek konstatuje, že "Vyšli a volali k pokání; vymítali mnoho zlých duchů, potírali olejem mnoho nemocných a uzdravovali je." (Mk 6, 12- 13). Právě u svatého Marka se už zřejmě v textu odráží praxe církve udílet svátost nemocných mazáním olejem a modlitbou kněze. Zřejmý odkaz na slavení svátosti nemocných v prvotní církvi nacházíme v listu svatého Jakuba. V jeho páté kapitole čteme: "Vede se někomu z vás zle? Ať se modlí! Je někdo dobré mysli? Ať zpívá Pánu! Je někdo z vás nemocen? Ať zavolá starší církve, ti ať se nad ním modlí a potírají ho olejem ve jménu Páně. Modlitba víry zachrání nemocného, Pán jej pozdvihne, a dopustil-li se hříchů, bude mu odpuštěno" (Jak 5, 13-15). 

Svátost nemocných je jednou ze sedmi svátostí ustanovených Kristem

Olivový olej se velmi často používal jako obklad pro tišení bolesti. Pán Ježíš, který sám uzdravoval nemocné, chce dál působit ve své církvi a tak zvolil právě olej, aby ustanovil svátost, ve které nabízí nemocným posilu a uzdravení. Svátost nemocných byla dosvědčena svatým Jakubem. Protože jeho pokyn v závěru listu neobsahuje žádný detailní návod, jak svátost udělovat, můžeme v něm spíše vidět připomínku již známé možnosti slavit tuto svátost. 

Není to magie

Svátost nemocných, jak ji Kristus ustanovil, je určena především k tomu, aby těžce nemocného posilovala a dodávala mu důvěry v Pána a v moc jeho spasitelného utrpení. Stejně jako ostatní svátosti, i pomazání nemocných čerpá svou moc z Kristovy oběti. Proto je také nejvhodnějším rámcem pro její slavení eucharistická hostina. Nejedná se o žádnou magickou praktiku. Připomeňme si, že Pán hovoří o daru, který apoštolové dostali zadarmo. Když na své misijní cestě Palestinou konali podobné zázraky jako on, nedělali je z vlastní moci, ale z moci, kterou jim Pán propůjčil. Když se potom vrátili a vypravovali, jak se jim dařilo, Kristus jistě věděl. Vždyť to jeho Duch rukama apoštolů uzdravoval nemocné a vyháněl zlé duchy. 

Odpuštění hříchů

Z toho, co u svatého Jakuba čteme, vidíme, že svátost nemocných také působí odpuštění hříchů. Rozdělení hříchu na těžký a lehký je ale až výsledkem pozdějšího vývoje terminologie a v pravém slova smyslu lze za hřích označit právě hřích těžký. Proto si můžeme být jisti, že svátost nemocných působí odpuštění těžkých hříchů. Nemocnému zůstává sice povinnost se po nabytí zdraví z těžkých hříchů vyzpovídat, ale toto vyznání je jen jakýmsi potvrzením již obdrženého Božího odpuštění. Podobně, jako svátost křtu, biřmování a eucharistie nazýváme svátostmi uvedení do křesťanského života, jsou svátost pokání, svátost nemocných a eucharistie, kterou umírající přijímá jako poslední pokrm na cestu, viatikum, svátostmi, které připravují na věčnou vlast, svátostmi, které uzavírají pozemské putování. Z účinku svátosti nemocných, odpuštění hříchů, vidíme její spojitost se svátostí pokání, jejímž je jakýmsi doplňkem, podobně jako biřmování je jakýmsi dovršením křtu. Zároveň, protože svátost nemocných je určena pro vážně nemocné, kteří se mohou, ale nemusí ze své ne- moci uzdravit, působí tato svátost také odpuštění časných trestů za hříchy. Tohoto odpuštění trestů dochází nemocný v závislosti na své disponovanosti k Boží lásce. Znamená to, že pokud člověk po přijetí svátosti nemocných přesto nemoci podlehne, může bezprostředně dosáhnout nebeské blaženosti. 

Jednotlivé účinky svátosti
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Vzpomeňme si na scénu, kdy před Krista, obklopeného množstvím lidí, spustili na nosítkách otvorem ve střeše domu ochrnutého člověka. Kristova první slova byla: "Synu, odpouštějí se ti hříchy." (Mk 2, 5). Teprve na potvrzení své moci odpouštět hříchy uzdravil ochrnutého také z jeho nemoci. Vidíme zde pořadí důležitosti hodnot. Nejdůležitější je odpuštění hříchů. Hřích jako nemoc duše je příčinou veškerého, i fyzického zla ve světě, tedy také nemoci. Hřích je příčinou smrti. Uzdravením od hříchu je uvolněna cesta k celkové- mu zdraví člověka. Tak ve svátosti pomazání nemocných je hlavním účinkem zvláštní dar Ducha svatého. Milost útěchy, pokoje a odvahy. Tato síla, která pomáhá nemocnému, aby se přidružil k utrpení Kristovu, ho chce přivést k uzdravení duše, ale i těla, pokud to prospěje k jeho spáse. Člověk, který je Pánem v této svátosti posilněn a pozve- dán, se otvírá jeho přítomnosti a ta působí odpuštění všech hříchů a přiměřeně dispozici člověka i odpuštění časných trestů za ně. Tak je nemocný posvěcen Kristovou přítomností a jeho utrpení se stává účastí na Ježíšově vykupitelském díle a přináší ovoce vykoupení pro církev. Církev se přimlouvá za zlepšení stavu nemocného a nemocný ze své strany přispívá k posvěcení církve a k dobru celého světa. Tato svátost také připravuje člověka na přechod z tohoto světa, na nelehkou chvíli posledního a rozhodujícího zápasu. Pomazání nemocných dovršuje pomazání, kterých se nám dostalo při křtu a biřmování. 

Jak se svátost nemocných uděluje

Podle současných směrnic se svátost nemocných má udílet všem vážně nemocným. Pokud se po zlepšení stavu nemoc znovu zhorší, nebo se k ní přidruží nějaká další, může být svátost udělena znovu. Za vážnou nemoc se pokládá také pokročilý věk. Doporučuje se přijmout svátost nemocných před vážnou operací. Svátost pomazání nemocných nemůže být, stejně jako žádná jiná svátost, udělena mrtvému člověku. Pokud je to možné, předchází pomazání nemocných slavení svátosti smíření a nakonec je věřícímu podáno tělo Páně. Svátost nemocných se má udílet ve společenství věřících, ať už při slavení eucharistie, nebo třeba v kruhu rodiny. Udílí se pomazáním nemocného člověka na čele a na rukou posvěceným olivovým, nebo jiným rostlinným olejem, přičemž kněz nebo biskup říká: "Skrze toto svaté pomazání ať tě Pán pro své milosrdenství posílí milostí Ducha svatého, ať tě vysvobodí z hříchů, ať tě zachrání a posilní." Vzhledem k tomu, že i svátost nemocných odpouští hříchy, nemůže ji udělovat jáhen, protože moc odpouštět hříchy má pouze biskup a kněz. Olej k udílení svátosti nemocných světí biskup spolu s olejem katechumenů a s křižmem při mši svaté na Zelený čtvrtek. Olej nemocných však může v nouzi posvětit i kněz, který svátost udílí. 

Cena křesťansky snášeného utrpení

V současné době, kdy se tolik diskutuje o eutanasii, o takzvaném "ulehčení" těžce trpícím nemocným, může být pochopení svátosti nemocných klíčem k pochopení ceny utrpení, které člověk nese se svým Mistrem, s tím, který za nás obětoval svůj život ve velkých bolestech na kříži. Nezapomeňme na slova, která slyšel onen lotr, trpící podobným způsobem poblíž: "Amen, pravím ti, ještě dnes budeš se mnou v ráji" (Lk 23, 43). Svatý Pavel v listě Kolosanům píše: "Teď sice pro vás trpím, ale raduji se z toho, protože tím na svém těle doplňuji to, co zbývá vytrpět do plné míry Kristových útrap; má z toho prospěch jeho tělo, to je církev." (Kol 1, 24). Jsou to slova křesťanské víry a radosti. Stejně jako ostatní svátosti, také svátost nemocných nám byla dána proto, abychom se radovali z Kristovy pozornosti a z jeho lásky. Neměli bychom se tedy této svátosti bát a měli bychom sebe i druhé vést k jejímu včasnému přijetí. 

Převzato: http://krystal.op.cz/amen/1997/AMEN9-97/7.htm
Literatura: Katechismus katolické církve, par. 1499 - 1532

13.02.
6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

20.02.
7. NEDĚLE V MEZIDOBÍ - uskuteční se sbírka „Haléř sv. Petra“. Jedná se o sbírku určenou na charitativní činnost Svatého otce. V obecném povědomí veřejnosti je církev vnímána jako organizace až záviděníhodně bohatá a finančně zabezpečená. Opak je pravdou. Aby církev mohla přispívat na humanitární účely, mírnit bídu tam, kde je to nejvíce zapotřebí, podílet se na zmírňování důsledků přírodních katastrof a v neposlední řadě taky hlásat radostnou zvěst evangelia i těm nejbídnějším a nejvíce opomíjeným, potřebuje finanční zdroje. Proto se každoročně organizuje sbírka, jejíž výtěžek putuje do Říma.
22.02.
Svátek Stolce sv. Petra, apoštola
23.02.
Památka sv. Polykarpa, biskupa a mučedníka

27.02. 
8. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Úmysly apoštolátu modlitby na rok 2011
Nebeský Otče, kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za záchranu světa. Duch svatý, který jej vedl, kéž je i mým průvodcem a vyzbrojí mě silou pro svědectví o tvé lásce. To vše přináším jako svou nepatrnou oběť, spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám předkládá Svatý otec a naši biskupové pro tento měsíc:
1. Aby se manželství a rodina těšily všeobecné vážnosti a aby byl uznáván jejich nezastupitelný přínos celé společnosti.

2. Aby křesťanská společenství v oblastech zvláště postižených nemocemi přinášela trpícím lidem svědectví o Kristově přítomnosti.

3. Aby se v nás všech prohlubovalo poznání, že křtem jsme byli zachráněni od hříchu a získali důstojnost Božích dětí.
Oznámení

* „ŽALMY - škola modlitby a života“ - setkání s nejpoužívanější biblickou knihou v liturgii; objevujme, kdo je náš Bůh a jaký je náš vztah k němu. Páté setkání bude od 19:00 hod. ve čtvrtek 17.02. 2011 v jídelně Charitního /kněž./ domova. 
* ( - Sestry vincentky zvou na Setkání, které se koná v 2. pátek – 11.02. 2011 v 16.30 hod.  v jídelně  Charitního domova ve St. Boleslavi. 
* V sobotu 26.02. 2011 je mše sv. u PM "Za národ"  v 9:15 hod.

* 15.02. 2011 Vikariátní konference v Benátkách nad Jizerou – mše sv. v 9:00 hod.

* Akce farnosti Brandýs nad Labem na únor 2011

Podrobnější informace jsou oznamovány vždy v nedělních oznámeních
a zveřejňovány na internetových stránkách farnosti

· Jarní prázdniny na běžkách aneb „Mariánská 2011“

· ve dnech 13. až 19. února jedeme se staršími děti a mládeží na společné jarní prázdniny na běžkách
· pokud by ještě někdo měl zájem, je možné se ještě dodatečně přihlásit, ale je třeba to učinit co nejdříve
· Odpadnutí bohoslužeb ve dnech 14. až 18. února

· ve všedních dnech od 14. do 18. února se nebudou konat v naší farnosti pravidelné bohoslužby
· Pravidelná sbírka na opravy našich kostelů, především kostela farního

· po celý kalendářní rok 2011 v naší farnosti probíhají při všech bohoslužbách vždy první neděli v měsíci pravidelné účelové sbírky (osvobozené od odvodů do Svépomocného fondu Arcibiskupství pražského) na opravy našich kostelů, především kostela farního
· na tento účel je také možné přispět přímo na účet farnosti
· všem dárcům a dobrodincům patří velký dík
· Biřmování 

· bude udíleno v sobotu 11. června, v předvečer Slavnosti Seslání Ducha svatého, při mši svaté od 18.00 hod. v Brandýse n/L. (biřmovat bude biskup Karel Herbst)
· pokud ještě někdo by chtěl k této svátosti přistoupit, nechť se přihlásí co nejdříve, nejpozději však do konce února, abychom se domluvili na přípravě
· Výhled na březen a začátek dubna

· na Popeleční středu, která letos připadá na středu 9. března, nebudou odpolední náboženství, ale všichni farníci (včetně dětí) jsou zváni na večerní mši svatou s udělováním popelce od 18.00 hod. do kostela v Brandýse n/L.
· postní duchovní obnova pro farnost se uskuteční v sobotu 12. března odpoledne (povede ji P. Michal Němeček)
· první jarní („svatojosefský“) výlet pro děti bude v sobotu 19. března
· benefiční koncert, jehož výtěžek bude opět věnován na opravy našich kostelů, se uskuteční v brandýském kostele v neděli 27. března od 18.00 hod.
· postní duchovní obnova pro starší děti a mládež bude v sobotu 2. dubna opět v Nymburce (odjedeme v pátek v podvečer a vrátíme se v sobotu večer)
· rodinná prohlídka Národního muzea v Praze se bude konat v sobotu 9. dubna odpoledne
Pouť snoubenců ke sv. Valentinu na Vyšehradě 
V sobotu 12. února 2010 proběhne v Praze na Vyšehradě v rámci památky svatého Valentina – patrona zamilovaných Pouť snoubenců. Připomínáme, že na pražském Vyšehradě je uchováván ostatek sv. Valentina. Na programu bude celodenní rekolekce pro předem přihlášené snoubence od 9:00 do 15:00 a poutní mše svatá 15:30 ve vyšehradské bazilice sv. Petra a Pavla. 

Rekolekcí bude snoubenecké páry doprovázet P. Prokop Brož, děkan KTF UK a kanovník vyšehradský. Doporučený příspěvek na režii programu 100Kč na snoubenecký pár se bude vybírat na začátku rekolekce. Na rekolekci se páry snoubenců přihlašují tímto formulářem.
Na poutní bohoslužbu srdečně zveme všechny ty, kteří vážně do budoucna uvažují o vstupu do manželství, tak i ostatní, kteří se chtějí připojit k modlitbě za budoucí manžele!

Pouť snoubenců časově předchází Národnímu týdnu manželství (www.tydenmanzelstvi.cz), který se uskuteční ve dnech 14. až 20.2.2011 na téma "Věrnost není slabost".
Sv. Valentin z Terni byl biskupem, který zemřel mučednickou smrtí ve 3. století. V křesťanské tradici je chápán jako patron mládeže a šťastného sňatku. Zvyk milovanému člověku v tento den něco darovat, se odvozuje ze životopisu tohoto světce. Valentin měl obdarovávat mladé páry pestrými kyticemi ze své zahrady. Římským mužům přitom údajně radil zůstat raději doma u své ženy než táhnout do války. 14. února 269 byl proto za císaře Klaudia popraven. 
Modlitba snoubenců

Otče, máme se navzájem rádi! 
Připravujeme se, abychom si udělili svátost manželství.

Děkujeme ti, že jsi nás jednoho pro druhého stvořil a dál nám, abychom se našli.

Dej nám, ať vzájemně a pravidelně poznáváme své  přednosti,
 a ať se ctíme navzájem.

Ale ať poznáváme i své nedostatky a vyrovnáváme se s nimi.

Ať se zodpovědně rozhodneme, 
zda se chceme jeden druhému darovat

a jeden druhého přijímat po celý život.

Dej nám dar sebeovládání, ať dojdeme k manželství v čistotě.

