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MŠE V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM 

Farní kostel Obrácení sv. Pavla
neděle 8:30; pondělí 18:00; středa 8:30;  čtvrtek 18:00; pátek 18:00 hod.
Lázně Toušeň - sv. Floriána
neděle 10:15; úterý 18:00 hod.

Svémyslice - sv. Prokopa
neděle 14:30 hod.

Zápy - sv. Jakuba St. 
1. neděle v měsíci 11:30 hod.
Sluhy - sv. Vojtěcha
3. neděle v měsíci 16:00 hod.

Mratín - sv. Michaela, Archanděla 
2. neděle v měsíci 16:00 hod.
R.D. ThDr. Jan Houkal, administrátor 

F.X. Procházky 24, 250 01 Brandýs nad Labem; jan.houkal@seznam.cz; 326 902 779; 602 471 210; www.farnostbrandys.cz  
MŠE V ŘÍMSKOTALICKÉ FARNOSTI STARÁ BOLESLAV
Farní a poutní kostel 
neděle 9:00; pondělí 9:00; úterý 18:00; 

- Nanebevzetí Panny Marie
středa 9:00; pátek18:00; sobota 9:00 hod.


1. pátek v měsíci od 17:00 do 17:50 tichý Eucharistický výstav, mše a požehnání

Farní kostel – bazilika sv. Václava
neděle 18:00 hod.

Všetaty - sv. Petra a Pavla
neděle 8:30; pondělí a úterý 8:00; čtvrtek 7:30; pátek 8:00 hod.  

Skorkov - sv. Jana Křtitele 
neděle 10:30 hod. 

Kozly - Všech svatých
neděle 10:15 hod. 

Kostelec n. Labem – sv. Martina (nám.)
sobota 15:00 hod.; středa 15:00 hod.
R.D. Mgr. Michal Procházka, farář
Lázeňská 61/1, 250 02 Stará Boleslav; crossmen@volny.cz; 

326 910 552; 602 293 893; www.staraboleslav.com 
Pouť snoubenců ke sv. Valentinu
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V sobotu 13. února 2010 v Praze na Vyšehradě proběhne v rámci památky svatého Valentina - patrona zamilovaných již druhá Pouť snoubenců. Připomínáme, že na pražském Vyšehradě je uchováván ostatek sv. Valentina.


Na programu bude celodenní rekolekce pro předem přihlášené snoubence od 9,00 do 15,00 a pro veřejnost poutní mše svatá v 15,30 ve vyšehradské bazilice sv. Petra a Pavla. Na rekolekci, kterou povede Mons. Aleš Opatrný, Th.D., se páry snoubenců přihlašují nejpozději do 8. února telefonicky či mailem v Centru pro rodinu nebo přes formulář na  www.manzelstvi.cz/valentin/, kde je možno nalézt též aktuální informace. 


Na poutní bohoslužbu pak srdečně zveme všechny ty, kteří vážně do budoucna uvažují o vstupu do manželství! Pouť snoubenců se uskuteční v rámci tradičního Národního týdne manželství (http://tydenmanzelstvi.cz/), který proběhne ve dnech 8. až 14. února 2010.
	
	
	

	
	
	


Liturgický kalendář
02.02.
Svátek Uvedení Páně do chrámu - mše se žehnáním svíček - Brandýs n.L. Obrácení sv. Pavla v 8:30 hod a ve St. Boleslavi Nanebevzetí Panny Marie v 18:00 hod.
03.02.
Sv. Blažeje, biskupa a mučedníka

05.02.
Památka sv. Agáty, panny a mučednice

06.02.
Památka sv. Pavla Mikiho a druhů, mučedníků

07.02.
5. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

10.02.
Památka sv. Scholastiky, panny 

11.02.
Panny Marie Lurdské - mše sv. ve St. Boleslavi Nanebevzetí Panny Marie v 9:00 hod. - Světový den nemocných




" ... Chtěl bych zde navázat na Poselství k chudým, nemocným a ke všem, kteří trpí, jímž se koncilní otcové obrátili k světu na závěr II. vatikánského koncilu: „Vy všichni, kteří cítíte velkou tíhu kříže, [...] vy, kteří pláčete [...] vy, neznámí trpící, naberte odvahu; vy jste upřednostňovaní v nebeském království, v království naděje, štěstí a života; jste bratry trpícího Krista a budete-li chtít, vy s ním spasíte svět!“5 

Ze srdce děkuji lidem, kteří každý den „konají službu u nemocných a trpících“ a zastávají ji tak, aby „apoštolát Božího milosrdenství, jemuž se věnují, stále lépe odpovídal novým požadavkům“. " Z POSELSTVÍ PAPEŽE BENEDIKTA XVI. K XVIII. SVĚTOVÉMU DNI NEMOCNÝCH

14.02.
6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
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DOBA POSTNÍ

17.02.
POPELEČNÍ STŘEDA - den přísného postu - mše s udílením popelce St. Boleslav Nanebevzetí Panny Marie v 9:00 hod.; sv. Václav v 18:00 hod. a Brandýs nad Labem v 18:00 hod.

- je nařízen půst zdrženlivosti od masitých pokrmů a zároveň půst újmy. Při postu újmy je dovoleno najíst se jen jednou za den dosyta. Tento společný půst zdrženlivosti a újmy je závazný pro katolíky od dokončeného 21. roku  do dokončeného 59. roku života. Mladistvým mezi 14. – 21. rokem života a starším po dovršení 59. roku se v těchto dnech ukládá  pouze půst zdrženlivosti od masitých pokrmů. Nemoc, těžká tělesná práce, nebo jiný podobně vážný důvod od povinnosti újmy osvobozuje.
Postní doba – nutné zlo? 
V postní době nejde o půst 
(IM)

Moje vzpomínky z dětství na postní dobu jsou pochmurné. Nechápal jsem, proč je mně (a koneckonců všem, co chodí do kostela) najednou určováno, že se nemáme příliš dívat na televizi, chodit do kina, příliš dobře jíst, že se máme vyvarovat všeho, co jeví jen známku příjemnosti. Z některých kazatelen (v kostelech bez květin a se zahalenými obrazy) jsem slyšel, co všechno nesmíme dělat a jak se máme co nejvíce zapírat. Bůh se mi tak do podvědomí dostával jako ten, který nám chce co nejvíce zkomplikovat život. A čím nám bude hůře, tím lépe… Velmi dobře si vybavuji moment, jak jsem se styděl, když jsem na popeleční středu jako malý kluk vycházel mezi „normální“ lidi z kostela sv. Kříže Na Příkopech s ušpiněným čelem …

Nechápal jsem proč to všechno musí být. Možná, že mi to tehdy někdo vysvětlil, ale já si to nepamatuji. Pamatuji si jen, že jsem vnímal, že je to všechno kvůli té „postní době“, která jako nutné zlo předchází Velikonocům, kdy už konečně budeme zbaveni onoho damoklova meče nesmyslné pochmurnosti a odříkání. 

Když jsem se pak v dospívání osamostatnil ve víře, byla jedna z prvních věcí, kterou jsem zkoumal, právě postní doba a půst. (A zkoumám dodneška…) Z mého zkoumání nyní vím, že v „postní době“ nejde v první řadě o půst. 

Půst je jen jedním z prostředků k něčemu důležitějšímu: totiž k obrácení. Ano, hlavní náplní postní doby není bezduchý půst a odříkání! Ale obrácení se k Někomu, kdo mi chce nabídnout více, než to, čím právě žiji.

Obrátit se ale k Tomu, kdo mi nabízí něco většího, předpokládá, že je třeba se od něčeho jiného odvrátit. Abych mohl do svých dlaní přijmout něco většího, musím odložit to, co v nich může překážet. V tom je podstata neustálého rozlišování kudy nás Bůh vede, co nám nabízí a co je pro nás dobré.

Moudrost církve předávaná po staletí doporučuje tři, resp. čtyři kroky na cestě obrácení: „půst“, „modlitbu“, „almužnu“ a „smíření“. Modlitbou se člověk spojuje s Bohem, naslouchá mu, rozlišuje, jak a kudy se má ubírat jeho život. 
Postem se člověk něčeho dobrovolně zříká (peněz, času, aktivit…) a to, čeho se zřekl poskytuje potřebným – což je podstatou „almužny“. Smíření pak člověka naplňuje pokojem ve vztahu k Bohu, k druhým i k sobě.

21.02.
1. NEDĚLE POSTNÍ - SBÍRKA "Haléř sv. Petra"
22.02.
Stolce sv. Petra, apoštola




Biskupský stolec v katedrále je symbolem učitelského, kněžského a pastýřského poslání. Také Petrův stolec připomíná jeho postavení v církvi.  Dnešní svátek Stolce svatého Petra prodělal dlouhou cestu dějinami. Ve 4. století jej křesťané začali slavit na potvrzení a ujištění, že tehdy už po celém známém světě rozšířená křesťanská církev má své centrum. Že má ústřední autoritu, o kterou se křesťané mohou opřít při bránění se různým bludům a zmatkům. V polovině 5. století o tom píše papež Lev Veliký: ”Přestože v církvi je mnoho kněží a pastýřů, Petr řídí všechny, kteří mají Krista za Hlavu a Krále„. 



Dnes v tomto smyslu mluvíme o učitelském úřadu církve. Vídeňský kardinál König, velká osobnost II. vatikánského sněmu, ve svém abdikačním proslovu řekl, že ”neexistuje žádná církev jen úřední. Je mnoho úřadů - to jest služeb - v církvi, ale žádná nemůže být bez Ducha Kristova. A bez ústředního úřadu by církev už dávno byla z dějin lidstva zmizela. A každý úřad v církvi by bez vedení Ducha svatého brzo zkameněl, odumřel. Stále znovu musíme promýšlet tento vztah úřadu církve, který se snaží uchovat pevné řády, tradici - a puzení Ducha Božího, který ukazuje stále nové cesty novým generacím křesťanů. 

Ladislav Simajchl
28.02.
2. NEDĚLE POSTNÍ

Almužna




Almužna může znamenat pár drobtů, které spadnou ze stolu sytých a se životem spokojených. Ale může také znamenat sdílení života s těmi, kteří potřebují naši pomoc. Obdarování chudého člověka věcmi nebo penězi by mělo symbolizovat skutečnost, že mu dáváme své srdce.



 Almužna nemůže být to, co nám zbude. Ale především to, co chudí potřebují k životu. Hladovým dáváme chléb, nahým oděv, nemocným posilu a útěchu, opuštěným čas a zájem, zoufalým naději a smutným radost. 



Až příliš často se nám v souvislosti s almužnou vybavuje pár drobných vtištěných do dlaně ubožáka žebrajícího na ulici nebo u kostelních vrat.         z knihy "Na minutu s Józefem Augustynem" , vydal(o):  Karmelitánské nakladatelství 
Úmysly apoštolátu modlitby na rok 2010
Nebeský Otče, kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za záchranu světa. 
Duch svatý, který jej vedl, kéž je i mým průvodcem a vyzbrojí mě silou pro svědectví o tvé lásce. To vše přináším jako svou nepatrnou oběť, spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám předkládá Svatý otec a naši biskupové pro tento měsíc:

1. Za vědce a intelektuály, aby upřímným hledáním pravdy dospívali k poznání jediného pravého Boha.


2. Aby si církev uvědomovala své misijní poslání a snažila se věrně následovat Krista a hlásat evangelium všem národům.


3. Aby všichni trpící, nemocní a postižení našli sílu spojit své utrpení s křížem našeho Pána.

Oznámení

* V pondělí 8.02. nebude ranní mše v 9:00 hod. v k. Nanebevzetí Panny Marie
*  Brandýs n.L. - Na popeleční středu, pro usnadnění, odpadnou tento den všechna náboženství i Rozhovory o víře pro mládež. Přijďte na mši sv. :-) 
 * Postní obnova ve St. Boleslavi bude každý pátek v době postní od 19 hod. v jídelně Kněžského domova; ale první setkání bude již v pátek 12.02! - tzn. před Popeleční středou.    

* Postní duchovní obnova se bude konat v Brandýse n. L. v sobotu 13. března odpoledne.

* Pobožnost křížové cesty v Brandýse n. L. se bude konat každý postní pátek od 17.30 hod. (příležitost ke svátosti smíření zůstane během ní zachována).

* Pobožnost Křížové cesty ve St. Boleslavi bude v k. Nanebevzetí Panny Marie ve středu od 8:30 hod. a v pátek od 17:30 hod.; v neděli v bazilice sv. Václava od 17:30 hod.
* Sestry vincentky zvou na Pravidelné setkání (2. pátek v měsíci), které se koná v pátek 12. února  2010 v 16.30 hod.  v jídelně  Charitního domova ve St. Boleslavi.
* Sobota 27.02.. – Den modliteb za národ – mše v 9:15 hod.!
* V úterý 16.02. 2010 se koná Vikariátní konference v Nymburce – mše sv. v 9:00 hod.
* Prosím Zájemce o udělení svátosti biřmování v tomto roce ve St. Boleslavi, aby se přihlásili do 14. února u o. Michala nebo mu přímo napsat na e-mail.
* Vyhlášení druhého farního kostela ve farnosti Stará Boleslav - s ohledem na pastorační situaci v Římskokatolické farnosti Stará Boleslav, ve snaze vyjít vstříc potřebám věřících této farnosti, na návrh místního faráře a po vyslechnutí názoru kněžské rady vyhlásil kardinál Miloslav Vlk, arcibiskup pražský dosavadní filiální a poutní kostel Nanebevzetí Panny Marie (Mariánské náměstí, Brandýs nad Labem-Stará Boleslav)  druhým farním kostelem této farnosti.
* Pozvánka na farní duchovně-poznávací pouť do Osvětimi, Vadovic, na Kalvárii Zebrzydowskou a do Krakova ve dnech 9. až 10. dubna 2010

· odjezd: ve čtvrtek 8. dubna ve 22.00 hod. z Brandýsa nad Labem (přesné místo odjezdu bude upřesněno)
· návrat: v sobotu 10. dubna v pozdních večerních hodinách tamtéž

· cena: 1000,- Kč

· v ceně je zahrnuta doprava zájezdovým autobusem (800 Kč) a jeden nocleh v poutním domě na Kalvárii Zebrzydowské (200 Kč)

· v ceně není zahrnuto jídlo, kapesné, případné cestovní připojištění, případné vstupné (z toho důvodu je potřeba si vzít patřičný obnos v českých korunách, který se na polské zloté vymění nejvýhodněji v samotném Polsku)

· provázet nás budou manželé Linkovi z Toušeně

· závazně přihlásit se je potřeba do konce února P. Janu Houkalovi nebo manželům Linkovým.

* Pozvánka na letní akce pro děti a mládež

· Letní dětský farní tábor aneb „Farní dovolená Jitrava 2010“ 16. až 23. srpna 2010

· ubytování v rekonstruované a pro turistické účely vybavené faře v obci Jitrava u Jablonného v Podještědí

· předběžná cena (včetně dopravy): 1.500 Kč

· Letní výprava pro mládež aneb „Runina 2010“
· 26. července až 6. srpna 2010

· ubytování v turistické chatě v obci Runina uprostřed Národního parku Poloniny na Východním Slovensku

· určeno pro starší děti a mládež od 14ti let

· předběžná cena (včetně dopravy): 2.800 Kč

Přihlášky a bližší informace u P. Jana Houkala.


Kromě toho se ještě během jara uskuteční, dá-li Bůh, několik jednodenních sobotních výletů pro naše děti a mládež. Vše bude vždy včas oznámeno v „Nedělních oznámeních“ a ve „Zpravodaji“.

Naše dítě se nemožně obléká!

Pomozte dospívajícím vyrůstat ve vnitřní svobodě

Nekonečné diskuze týkající se vzhledu jsou zbytečné a – přiznejme si to – i malicherné. „Nedrážděte své děti,“ radí rodičům svatý Pavel. Proč by naše dítě nemělo mít právo hledat samo sebe třeba i tak, že bude pár let nosit výstřední oblečení? Moudřejší je pomoci mu, aby dokázalo vidět všechny souvislosti a aby si dokázalo uvědomit, jak s ním obchodníci s módním zbožím obratně manipulují. Budeme-li povzbuzovat kritické myšlení svého dítěte, pomůžeme mu růst ve vnitřní svobodě a dospět k lepšímu poznání sebe sama.

S dítětem nás rovněž sblíží humor, protože když se s ním smějeme, dáváme mu tím najevo, že nechceme nic zbytečně dramatizovat. 

Jednou věcí si můžeme být naprosto jisti: mladý člověk se obléká chvíli tak, a hned zas onak, protože touží po všem novém a nové styly ho nesmírně přitahují. Jestliže dneska vypadá hrozně, už zítra to může být mnohem lepší.

Buďme trpěliví: až si dospívající bude sám sebou jistější, až si dostatečně uvědomí svou cenu, své nadání, své úspěchy a svou krásu, rychle pochopí, že žádné výstřednosti už vlastně nepotřebuje. Čím víc ho budeme ujišťovat o jeho schopnostech, tím dřív k tomuto závěru dojde a přestane potřebovat krunýř, pod nějž by skryl svou slabost a nejistotu. A až se náš syn či dcera doopravdy zamilují, začnou o sebe dbát úplně jinak a my budeme nakonec rádi, že nás vůbec pustí do koupelny.


Zpracováno podle knihy Denise Soneta: Já tě snad přetrhnu!, kterou vydalo Karmelitánské nakladatelství.
Odpuštění - proč a jak odpouštět 
aneb odpuštění neschvaluje zlo 
(sestavil Ignác Mucha a Pavel Semela)


Kdo nenávidí, žije ve tmě a neví kam jde,
protože jeho oči pro samou tmu nevidí...







   (srov. Bible 1Jan 2,11)

CHCEŠ-LI BÝT OTROKEM NĚJAKÉHO ČLOVĚKA, NESNÁŠEJ HO
Chceš-li být otrokem nějakého člověka, nesnášej ho. Pak s tebou bude ráno, po celý den i v noci. Tenhle člověk s tebou bude také jíst a naruší tvé trávení. Zničí tvou schopnost koncentrace, zničí každou příjemnou chvilku a zbaví tě tvého drahého pokoje i radosti. Své štěstí vkládáš do jeho rukou. Dáváš mu skutečnou moc nad sebou samým... (John Powell)

KŘIVDA SE NEVYHNE NIKOMU
Neexistuje člověk, který by nikdy neprožil křivdu a ublížení. Neexistuje člověk, kterého by prodělaná křivda a ublížení nebolely. Pocit křivdy, ublížení a nespravedlnosti se hluboce dotýkají nitra každého člověka a volají po vyrovnání, odplatě a pomstě. Příkoří nenechává nikoho chladným.
MÁME ZLU NECHAT VOLNÝ PRŮCHOD ?
Do této situace ale vstupuje Ježíšova výzva k odpuštění. Není ale naivní, nerealistická a odtržená od života? Máme každému jen tak "odpustit"? Máme zlu nechat volný průchod?
Odpouštějte a bude vám odpuštěno. (Lk 6,37)


ODPUŠTĚNÍ NESCHVALUJE ZLO
Odpuštění a boj proti zlu si neprotiřečí. Ježíš sám ukazuje cestu k naplněnému životu i skrze odpuštění. Jeho život je ale současně bojem proti zlu. Nelze totiž ztotožňovat člověka s jeho jednáním. Člověku je třeba odpustit a dát mu šanci. Jeho činy se musí odsoudit a popřípadě přijmout opatření k zamezení šíření zla. Odpuštění musí souviset s nápravou věcí. Boj se zlem ale naopak nesmí odpuštění opomíjet. Tak by se ke slovu dostala pomsta, která plodí další zlo, zášť a nenávist.
PROČ ODPOUŠTĚT ?
Neodpuštění negativně ovlivňuje celý život člověka, včetně jeho těla a psychiky. Zanedbané, potlačené a někdy i zdánlivě zapomenuté křivdy nic neřeší. Působí destruktivně. Neodpuštění člověka ničí, rozkládá a znepokojuje. Je zdrojem napětí a podrážděnosti. Neuzdravené křivdy se mění i ve zdroj ubližování druhým. Ať už totiž člověk chce nebo ne, předává to, co sám zakusil dále. Potřebuje se utrpení zbavit a tak ho přesouvá dál. Ono se k němu pak ale vždy navrací…
Neodpuštění působí jako jed zasahující všechny oblasti života a vztahů: k Bohu, k lidem, ke světu a i k sobě. Projevuje se na úrovni osobní, na úrovni rodin, různých skupin i národů…
Skrze odpuštění se člověk stává vnitřně nezávislým na negativním vlivu zla. Ukřivdění pak ztrácí svou zničující moc. Odpouštějte a bude vám odpuštěno. (Lk 6,37)

ODPUSTIT NELZE "NA POVEL"
Odpuštění není mnohdy jednoduchou záležitostí. Pocit křivdy člověka zasahuje v mnoha vrstvách. Proto zpracování křivdy a odpuštění musí proběhnout ve všech zasažených úrovních a oblastech lidského života. Rychlé a levné rady typu: "musíš hned odpustit", "zapomeň na to", "čas léčí rány" jsou neúčinné a k opravdovému odpuštění vedou jen zřídka. Vyrovnání se s křivdou, odpuštění a uzdravení je dynamickou záležitostí, která mnohdy potřebuje svůj čas.
KROKY NA CESTĚ ODPUŠTĚNÍ
Odpuštění je procesem, jehož motivem je spíše rozhodnu-tí, než pocity. Na počátku tohoto procesu je dobré uvědomit si svou hodnotu jako člověka i jako Božího dítěte a připomenout si, že i když se cítíme nemilováni a nedoceněni, Boží láska k nám trvá. V Bohu je naše bezpečí a význam.

· PŘIZNAT SI POCIŤOVANOU KŘIVDU, 
negativní emoce a svá zranění. Přiznat si, že mi vzniklá situace vadí a že mě bolí. Přiznat si, že mám problémy odpustit a že možná viníkovi nepřeji rozhodně nic dobrého. V této první fázi je třeba před  sebou své pocity nepotlačovat a nic si nenalhávat.
·POJMENOVAT SVÉ POCITY. 
Tato fáze může být pro mnohé důležitá. Je možné si najít důvěryhodného partnera, před kterým můžeme své pocity slovně formulovat. Může jím být někdo blízký, náš zpovědník, ale i Bůh. Důležité ale je, aby v tomto kroku nebyl člověk sám. Mohl by totiž upadnout do pasti sebelítosti, která člověka uzavírá a znemožňuje jeho rozvoj. 
· POHLÉDNOUT NA KŘIVDU NEZAUJATĚ
z jiného úhlu, nadhledu, či odstupu. Připustit si, že vzniklá situace může mít i jiná hlediska, než ta, která vidíme úhlem svého pohledu. Uvědomit si, že ukřivdění je obecnou lidskou záležitostí. 
· SNAŽIT SE POCHOPIT TOHO, KDO NÁM UBLÍŽIL. 
Možná, že dotyčný člověk nejedná vědomě zle. Jeho jednání třeba ovlivňuje jeho podvědomí a špatné zkušenosti. Často lidé jednají zle, protože ani jinak neumějí. I Ježíš se na kříži modlil: "Otče odpusť jim, neboť nevědí co činí" (Lk 23,34).
· ROZHODNOUT SE NEŠKODIT A ZŘÍCI SE POMSTY.
Nepřát, ani nepůsobit viníkovi zlo. Rozhodnout se ho přijmout jako člověka, bez ohledu na jeho vinu. Nemluvit o něm zle před lidmi.
· ŽEHNAT.
Žehnání znamená svolávání Boží přízně na dotyčného. Tím i křivdu předáváme Bohu.
Když člověk odpustí, neznamená to, že k druhému musí okamžitě pociťovat kladné city. 

Odpuštění je někdy delší proces,  ve kterém se pocity mohou zákonitě opožďovat.
"Jeden druhému odpouštějte, jak i Bůh odpustil vám."    (Ef 4,29)

