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FARNÍ KOSTEL - BAZILIKA SV. VÁCLAVA

Neděle v 18:00 hod.

Májová pobožnost po mši sv..

FILIÁLNÍ KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

Neděle 10:00 hod.

Pondělí, středa, sobota – 9:00 hod.

Úterý, pátek – 18:00 hod.

Májová pobožnost PO, STŘ, ČTV – 18:00 HOD..

ÚT, PÁ, SO – po mši sv.

1.05. První pátek v měsíci: 

17:00 – 17:50 tichý Eucharistický výstav; 18:00 mše a adorace s požehnáním.

Filiální kostel sv. Sv. Petra a Pavla – Všetaty

NEDĚLE

  8:30 hod.  

PONDĚLÍ, ÚTERÝ
  8:00 hod.         

ČTVRTEK, PÁTEK
  8:30 hod.  

Filiální kostel sv. Sv. Jana Křtitele – Skorkov

NEDĚLE

 10:30 hod.   

Filiální kostel Všech svatých – Kozly

NEDĚLE

 10:15 hod.  

Filiální kostel Sv. Martina – Kostelec nad Labem

SOBOTA

 16:00 HOD. (ZČ)
17:00 HOD. (LČ)

*************************

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST BRANDÝS NAD LABEM

Farní kostel Obrácení sv. Pavla – Brandýs nad Labem

neděle 8:00 hod.; úterý 9:00 hod.

Maria není cestou, ale…


Jedním z dávno uctívaných Mariiných obrazů je tzv. Hodégetria (průvodkyně na cestě). Je pojmenován podle byzantského kostela v Istanbulu, který stál na trase karavan. Než se vůdci karavan vydali na nebezpečnou službu průvodců pouští, předstoupili před tento mariánský obraz a vyprošovali si Boží požehnání. 
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Na obraze Maria drží dítě Ježíše na levé ruce a pravou rukou na něho ukazuje. Udává tak směr cesty. Maria totiž není cestou, cestou je sám Kristus. Ona je znamením na cestě: Udělejte všechno, co vám Ježíš řekne. (slova Marie, srov.: bible, Jan 2,5). A Maria tou cestou sama šla. (Kardinál Joachim Meisner) 


Hledáme-li v evangeliu člověka, který může být ukazatelem pro náš křesťanský život, setkáme se s Marií. Máme ji před sebou v různých situacích, ve kterých se i my, lidé 21. století, znovu nacházíme. 

Podívejme se například na Marii při zvěstování. Přichází k ní anděl, představuje se jí jako posel smlouvy, kterou s ní chce Bůh uzavřít. Maria svým „ano“ umožnila Bohu, aby se skrze ni mohl stát na zemi člověkem. Nestačí, že si ji Bůh vyvolil. Potřebuje i její souhlas. Teprve tímto „ano“ se uskutečňuje tajemství vtělení. Víra se zde mění na okamžitou připravenost.

Také my prožíváme okamžiky „zvěstování“, okamžiky jasného Božího volání, chvíle, které od nás vyžadují životní rozhodnutí! Rozhodnutí, které nás vybízí všeho zanechat, všeho se odvážit a věřit, že krok, který se od nás požaduje, je přes svou možnou tvrdost výrazem Boží lásky, a že slouží k uskutečnění toho, co s námi Bůh zamýšlí. Jistěže takové pozvání mnohdy neodpovídá plánu, který jsme si snad pro svůj život udělali. Avšak vůle Boží má pro nás nakonec ve všech důsledcích větší cenu než naše plány. 

Maria řekla služebníkům: ´Udělejte všechno, co vám Ježíš řekne.´

(srov. Jan 2,1-11) 
Touto jedinou větou nám Maria otevírá cestu k absolutní důvěře vůči Synu. Tato věta představuje jádro mariánské úcty.
Každý z nás může přinášet Boha - v tom se nikdo z nás Marii nevyrovná a nemůže vyrovnat. Mesiáš byl světu darován jedinkrát, a to provždy. Ale přece - každý z nás věřících může být plný Boha, plný Ducha Kristova. Každý z nás tedy může zcela reálně přinášet do světa, v němž žije, do života, který spoluvytváří, Boží plnost, Boží přítomnost a moc, Boží lásku. A tak se náš život může stát plodným podobně, jako byl život Mariin. Plodný ne už naší neuvěřitelnou výkonností, ale plodný Bohem, který v nás žije a působí. 


Tento svět není v podstatě chudý na výkonné pracovníky nebo na vynikající odborníky. Je ale značně chudý na Boží lidi. A to je tedy úkol, který je nám vlastní, který za nás křesťany nikdo nemůže na sebe vzít. 

Liturgický kalendář
01.05.
Sv. Josefa, Dělníka




Svatý Josefe, vzore všech, jejichž údělem na zemi je práce. Vypros mi milost, abych všechny své práce konal svědomitě, s kající myslí a na usmířenou za své četné hříchy. Abych dával přednost povinnostem před vlastními zálibami, abych pracoval se srdcem vděčným a radostným a považoval za čest, že vlohy, které mi Bůh dal, mohu užívat při své činnosti a zdokonalovat je. 

Vyprošuj mi, abych pracoval s klidem, trpělivě a poctivě podle svých sil a nelekal se únavy ani obtíží. Zvláště mi však připomínej, abych pracoval s čistým úmyslem a pamatoval, že se budu zodpovídat z času, 
který jsem promarnil, z nadání, kterého jsem nevyužil, z každého dobrého skutku, který jsem opomenul, ačkoli jsem věděl, že ho mám vykonat. A že se budu zodpovídat i z ješitné samolibosti nad vlastním úspěchem. 

Všechno pro Ježíše! Všechno pro Marii! Vše podle tvého příkladu, svatý Josefe! To buď mým heslem. Amen.
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02.05.
Památka sv. Atanáše, biskupa a učitele církve 

Poutní mše sv. v Lázně Toušeň ke „cti sv. Floriána“ v 18:00 hod. 
03.05.
4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ – den modliteb za povolání

MODLITBA SVATÉHO OTCE BENEDIKTA XVI. ZA POVOLÁNÍ KE KNĚŽSTVÍ A K ZASVĚCENÉMU ŽIVOTU
 Otče, dej, ať mezi křesťany povstanou četná a svatá kněžská povolání, která by udržovala živou víru a střežila převzácnou památku tvého Syna prostřednictvím kázání slova a udílením svátostí, jimiž, Otče, ustavičně obnovuješ své věřící. Daruj nám svaté služebníky tvého oltáře, kteří budou pozornými a zapálenými strážci Eucharistie, která je svátostí Kristova největšího daru pro vykoupení světa. Povolej služebníky tvého milosrdenství, kteří by prostřednictvím svátosti smíření rozdávali lidem radost ze tvého odpuštění. Dej, Otče, ať církev s radostí přijímá četné inspirace Ducha tvého Syna a ať v učenlivosti vůči jeho ponaučením pečuje o povolání ke kněžství a k zasvěcenému životu. Pomáhej biskupům, kněžím, jáhnům, zasvěceným osobám i všem pokřtěným křesťanům, aby věrně naplňovali své poslání ve službě evangeliu. O to prosíme skrze Krista našeho Pána. Amen.
Maria, Královno apoštolů, oroduj za nás!

8.05.
Panny Marie, Prostřednice všech milostí – „Maria je plná milosti nejen pro sebe, ale i pro nás. "Skrze Marii máme naději dosáhnout nebe." Tak učí sv. Efrém již ve 4. stol. a papež Lev XIII. r. 1891 říká: "Podle vůle Boží ničeho se nám nedostává leč skrze Marii. Skrze ni je cesta ke Kristu, podobně jako skrze Krista k nebeskému Otci."“
10.05.
5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

12.05.
Svátek Výročí posvěcení katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha

13.05.
Panny Marie Fatimské - Fatimská Panna Maria vyzývá k obrácení, k pokání, k modlitbám za hříšníky. Chce jedině to, co její Syn. Jedná se o lásku, které on učí v evangeliu. Ve své lásce k nám a za naši spásu šel do krajnosti. Stále jde o záchranu duší, to se neobejde bez lásky a ta je naší spásou, neboť Bůh je Láska a žít v lásce znamená žít v Bohu. 

14.05.
Svátek sv. Matěje, apoštola

16.05.
Svátek sv. Jana Nepomuckého, kněze a mučedníka, hlavního patrona Čech – Chci napodobovat víru, která uschopňuje přesvědčení vyznávat a dle něho žít. Budu žít věrně ve svém povolání jako křesťan s prosbou k Bohu o potřebnou sílu. 
17.05.
6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ - Svatojánskou sbírka na arcidiecézi. 
20.05.
Památka sv. Klementa Marie Hofbauera, kněze

24.05.
Slavnost Nanebevstoupení Páně – den modliteb za sdělovací prostředky --- !!! PŘI MŠI V 18 HOD. ZMĚNA MÍSTA BOHOSLUŽBY – KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE !!!
Ježíš vstoupil na nebesa a sedí po pravici Otcově.
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Co znamená to, že Ježíš sedí po pravici Otcově, jak si to máme představovat? Symbolika tohoto sdělení je jasná. Místo po pravici je nejčestnější, nejvýraznější, jedinečné. A to je ta nejdůležitější věc: Jeden z nás je u Boha Otce. Jeden z nás je proměněn a je u Boha. 

V Janově evangeliu Ježíš říká: "Jdu, abych vám připravil místo." Ježíš s námi tedy počítá. Proto, jestliže svým křtem patříme k Ježíši, toto místo po Otcově pravici je umístění, které Ježíš začíná připravovat i nám. Vždyť přece "máme své občanství v nebesích, odkud očekáváme Spasitele, Pána Ježíše Krista. On promění tělo naší poníženosti v podobu těla své slávy..." (Flp 3,20-21) My máme svou vlast v nebi, v bezprostřední blízkosti Boží, protože jsme Kristovými bratry a sestrami. 

Svatý Pavel říká, že Kristus je hlava a my jsme údy jeho těla. My jako církev ke Kristu tedy neoddělitelně patříme...

(Z knížky P.Aleše Opatrného)
26.05.
Památka sv. Filipa Neriho, kněze

30.05.
Památka sv. Zdislavy

30.05.
Vigilie Slavnosti Seslání Ducha svatého – po vzoru apoštolů a učedníků, kteří jednomyslně setrvávali v modlitbách s Ježíšovou Matkou Marií a v očekávání Ducha svatého – sobota ve 20:00 hod.
„Jak se velikonoční událost, která se stala jednou provždy, stane skutečností i pro nás?
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Právě prostřednictvím Ducha svatého…

Vždyť skrze něho je nám Bůh přítomen.

Bez něho je Bůh vzdálený,

Kristus zůstává v minulosti,

Evangelium je mrtvou literou,

Církev pouhou institucí, autorita se stane nástrojem ovládání lidí, misie budou pouhou propagandou, liturgie vzpomínkovým rituálem a z křesťanství nám zbude zotročující morálka.“

          (patriarcha Ignatios IV.)
31.05.
SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO – končí doba velikonoční.
Úmysly apoštolátu modlitby na rok 2009
Nebeský Otče, kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za záchranu světa. Duch svatý, který jej vedl, kéž je i mým průvodcem a vyzbrojí mě silou pro svědectví o tvé lásce. To vše přináším jako svou nepatrnou oběť, spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám předkládá Svatý otec a naši biskupové pro tento měsíc:
1. (Zemědělci a hlad světa)

Aby Pán požehnal dílo zemědělců hojnou žní a učinil srdce lidí v bohatších zemích citlivějšími k problému hladu ve světě

2. (Za křesťany jako znamení naděje pro chudé)

Aby křesťané, kteří působí v oblastech, kde jsou životní podmínky chudých, slabých, žen a dětí nejtragičtější, byli znamením naděje 
díky svému odvážnému svědectví evangeliu solidarity a lásky.

3. (Velikonoční svědectví)

Aby víra ve vzkříšení a velikonoční radost pronikla celý náš život 
a my se stali živými svědky evangelia.
Oznámení
* Arcibiskupství pražské pořádá v sobotu 9. května 2009 8. arcidiecézní pouť za kněžská a řeholní povolání do baziliky na Svatou Horu u Příbramě. K účasti na této pouti zve kardinál Miloslav Vlk spolu s ostatními biskupy a ordináři všechny duchovní i věřící laiky. V časech momentálních počtů našich seminaristů je tato prosba zvlášť naléhavá. 

* Sestry vincentky zvou na Pravidelné setkání (2. pátek v měsíci), které se bude konat v pátek 8. května  2009 v 16.30 hod.  v jídelně  Charitního domova ve St. Boleslavi. 

* Svátek svatého Jana Nepomuckého, od jehož kanonizace letos v březnu uplynulo 280 let, oslavíme v katedrále přímo v den svátku v sobotu 16. května 2009 v 10 hodin poutní mší svatou. Hlavním celebrantem je kardinál Miloslav Vlk. Tento svátek by měl být vnímán jako poutní slavnost kněží naší arcidiecéze.
* Biblická hodina – „Setkání nad pavlovskými listy“ – bude v 3. pátek v měsíci tzn. 15.05. 2009 v 19:00 hod. ve farním sále. List Titovi a List Filemonovi.
* Pouť rodin pražské arcidiecéze se uskuteční v sobotu 6. června 2009 na Svatou Horu. Program pouti připravuje Centrum pro rodinu při Arcibiskupství pražském ve spolupráci s Římskokatolickou farností u kostela Nanebevzetí Panny Marie Příbram-Svatá Hora. Tématem pouti je „Odvaha žít rodinu dnes“. Hlavním celebrantem poutní mše svaté v 11 hodin bude Mons. Ing. Aleš Opatrný Th.D., biskupský vikář pro pastoraci. Od 13 hodin bude v areálu poutního místa probíhat doprovodný program pro celou rodinu. Aktuální informace naleznete na http://cpr.apha.cz/svata-hora/.
* Svatojánská sbírka na arcidiecézi - V loňském roce bylo vybráno celkem 575.937,50 Kč. Celá sbírka byla použita jako příspěvek na provoz Arcibiskupství pražského v oblasti správy diecéze, zejména na úhradu bohoslužebných potřeb, výdajů spojených s tiskem publikací a Zpravodaje, na úhradu nezbytných služeb.

* 20. ročník Katolické charismatické konference, která se uskuteční ve dnech 8. – 12. července 2009 – již potřetí v Brně. Záštitu nad konferencí převzali biskup Mons. ThLic. Vojtěch Cikrle, který program zahájí ve středu 8. července večer mší svatou v katedrále na Petrově, a rovněž náměstek primátora města Brna MUDr. Daniel Rychnovský. Hlavní program konference se bude konat v moderním pavilonu F na brněnském výstavišti BVV. Podrobné informace k organizaci a programu včetně elektronické přihlášky se nacházejí na adrese http//konference.cho.cz,  nebo si je lze vyžádat vždy večer na tel. čísle 777 087 736.

XVII. mezinárodní festival Musica Angelica 2009 
přehlídka dětských a studentských sborů 

v oblasti duchovní hudby

24. a 31. 5. 2009

I. koncert duchovní hudby

Neděle 24. 5. 2009 v 17.00 hodin bazilika sv. Václava ve Staré Boleslavi

* Komorní orchestr a sbor Kantiléna při ZUŠ Brandýs nad Labem–Stará Boleslav


* Studio Cantus Slunko, Třebíč


* Dětský sbor Cantare, Gödöllő (Maďarsko)

II. koncert duchovní hudby

Neděle 31. 5. 2009 v 17.00 hodin chrám Nanebevzetí Panny Marie ve Staré Boleslavi


* Slůňata a Rozmarýnek, Brandýs nad Labem


* KrisKrosKvintet


* Bambini di Praga
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)  

  ***
� Římskokatolická farnost Stará Boleslav, Lázeňská 61/1, 250 02 Stará Boleslav. Kontakt: 326 910 552 (602 293 893) E-mail: crossmen@volny.cz  � HYPERLINK "http://www.staraboleslav.com" �www.staraboleslav.com� 





