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MŠE V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM 

Farní kostel Obrácení sv. Pavla
neděle 8:30; pondělí 18:00; středa 8:30;  čtvrtek 18:00; pátek 18:00 hod.
Lázně Toušeň - sv. Floriána
neděle 10:15; úterý 18:00 hod.

Svémyslice - sv. Prokopa
neděle 14:30 hod.

Zápy - sv. Jakuba St. 
1. neděle v měsíci 11:30 hod.
Sluhy - sv. Vojtěcha
3. neděle v měsíci 16:00 hod.

Mratín - sv. Michaela, Archanděla 
2. neděle v měsíci 16:00 hod.
R.D. Jan Houkal, administrátor 

F.X. Procházky 24, 250 01 Brandýs nad Labem; jan.houkal@seznam.cz; 326 902 779; 602 471 210; www.farnostbrandys.cz  
MŠE V ŘÍMSKOTALICKÉ FARNOSTI STARÁ BOLESLAV
Farní a poutní kostel 
neděle 9:00; pondělí 9:00; úterý 18:00; 

- Nanebevzetí Panny Marie
středa 9:00; pátek18:00; sobota 9:00 hod.


1. pátek v měsíci od 17:00 do 17:50 tichý Eucharistický výstav, mše a požehnání

Farní kostel – basilika sv. Václava
neděle 18:00 hod.

Všetaty - sv. Petra a Pavla
neděle 8:30; pondělí a úterý 8:00; čtvrtek 7:30; pátek 8:00 hod.  

Skorkov - sv. Jana Křtitele 
neděle 10:30 hod. 

Kozly - Všech svatých
neděle 10:15 hod. 

Kostelec n. Labem – sv. Víta (nám.)
sobota 15:00 hod.; středa 15:00 hod.
Dřísy - Stětí sv. Jana Křtitele
neděle 15:00 hod. 
R.D. Mgr. Michal Procházka, farář
Lázeňská 61/1, 250 02 Stará Boleslav; fara@staraboleslav.com; 

326 910 552; 602 293 893; www.staraboleslav.com 
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Lk 11,27-28

Kdo slyšel Boží slovo a zachovával ho?! 
Právě Maria. 
V tom je její nesmírná velikost, 
ne v příbuzenské blízkosti !
(P. Mons. Aleš Opatrný - Obnova Božím slovem)
MÁJOVÉ MARIÁNSKÉ POBOŽNOSTI VE STARÉ BOLESLAVI VE FARNÍM KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE
Neděle, pondělí, středa, čtvrtek od 19:00 hod.

Úterý, pátek, sobota - v návaznosti, tzn. po mši sv.  
Únavné dny odpočinku

Bůh neustanovil den odpočinku kvůli sobě
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Neděle dnes už není dnem odpočinku, přemítání a relaxace, ale jen dalším dnem tvrdé dřiny. Neděli si nevychutnáváme, ale doháníme resty. Sekáme trávu, místo toho, abychom prosekali naše myšlenky, pereme prádlo, a ne své duše. Doděláváme práce, na které jsme zapomněli, místo abychom zapomněli na práce, které jsme dělali, a užívali si domova. Světit den odpočinku pro nás znamená šestnáctihodinovou pracovní dobu, do které se snažíme vecpat tolik povinností, kolik je v lidských silách, abychom ulevili našim neuvěřitelně nabitým pracovním rozvrhům. Neděle má co dočinění spíše s děláním než s neděláním.

Sami víte, jak jste zaměstnaní. Udělejte si seznam všech věcí, které obvykle děláte v neděli. Kolik z nich vás vede k Bohu? Jak by vás vaše činnosti mohly lépe vést k Bohu?

Bůh neustanovil den odpočinku, protože ho potřebuje on – on přece není nikdy unavený – ale protože ho potřebujeme my. V neděli nás zve k rodinné večeři a ke společnému stolu Eucharistie, volá nás zpátky z míst, na kterých pracujeme, aby nás učil milovat a užívat si společného setkávání.
*** Se svolením převzato z knihy: Crash test, kterou vydalo Karmelitánské nakladatelství. 
	
	
	

	
	
	


Liturgický kalendář
01.05.
Sv. Josefa, Dělníka
02.05.
5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

03.05.
Svátek sv. Filipa a Jakuba, apoštolů
08.05.
Panny Marie, Prostřednice všech milostí

09.05.
6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

14.05.
Svátek sv. Matěje, apoštola

16.05.
Slavnost NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ - Den modliteb za sdělovací 
prostředky
22.05.
Stará Boleslav - farní kostel Nanebevzetí Panny Marie - udílení 
svátosti biřmování - J.Ex. Mons. Václav Malý, pomocný biskup 
pražský v 10:00 hod. Po mši sv. setkání na farní zahrádce. Srdečně jste  
zváni. :-)


Stará Boleslav - farní kostel Nanebevzetí Panny Marie - Večerní mše z 
vigilie Slavnosti Seslání Ducha svatého - jejímž smyslem není křest 
jako 
o vigilii velikonoční, ale naléhavá modlitba podle příkladu 
apoštolů a učedníků, kteří jednomyslně setrvávali v modlitbách s 
Ježíšovou matkou Marií v očekávání Ducha svatého - 18:00 hod.
23.05.
Slavnost SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO - končí doba velikonoční

26.05.
Památka sv. Filipa Neriho, kněze

30.05.
Slavnost NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE
31.05.
Svátek Navštívení Panny Marie

Jak prožívat mši plněji
Praktické rady
(Mark Hart)  z knihy "Crash test" , vydal(o):  Karmelitánské nakladatelství 


Rád bych vám nabídl několik nápadů, které by nám měly pomoct prožívat mši plněji. Je to výsledek mnohaletého hledání, při kterém jsem vyzkoušel spoustu jiných možností, které k ničemu nevedly.

* Zaprvé, vezměte si příklad z armády. Přesně je pozdě, dříve je včas. Jestliže mše začíná v 9:00, chovejte se, jako by začínala v 8:45. Vstaňte dřív, osprchujte se dřív, oblékněte děti dřív, vyjděte dřív z domu. Jestli si říkáte, že „to je sice pěkný nápad, ale je to trochu nerealistické“, zkuste se zamyslet nad tím, jak je možné, že do kina přijdete včas na úvodní upoutávky, ale na mši nepřijdete dost včas, abyste v klidu zaparkovali, usadili se, pozdravili lidi kolem a duchovně se připravili na vstup do největšího tajemství světa. Chcete to změnit? Tak se zamyslete nad tím, jestli je pro vás mše dost důležitá na to, aby vám stálo za to změnit svůj rozvrh a své ranní zvyky.

* Zadruhé, přečtěte si Písmo předem. Všechna jména dávno zapomenutých měst a lidí nejsou zdaleka tak odstrašující a nesrozumitelná, když je na mši neslyšíte poprvé. Když věnujete čas tomu, abyste se modlili 
a přemýšleli o biblických liturgických textech předem, vaše prožívání Eucharistie a Slova Božího se změní. Zkuste to na měsíc a uvidíte, jak odlišná bude bohoslužba slova – první část mše – pro vás a vaši rodinu. Nezapomínejte, že jde o Slovo Boží, nikoliv jen o slova o Bohu. Liturgické texty na následující týden většinou najdete v brožurkách Nedělní liturgie, ale pokud se k nim nedostanete, jsou k dispozici v různých publikacích, ale také na internetu, jako například na www.vira.cz/nedelni-liturgie.

* Zatřetí, uvědomte si, k čemu jste se zavázali. Termín svátost, sacramentum, původně v antice znamenal posvátnou přísahu. Ve křtu a biřmování jste vstoupili do posvátného vztahu s Bohem a zavázali se tak, že ho budete milovat bez míry. Rodiče, kteří toto čtou, by neměli zapomínat, že mají velmi náročné povolání: nemáte jen přivést své děti do kostela, ale máte jim také předat poklad víry. Vezměte vážně nejen své závazky vůči svým dětem a jejich duchovnímu růstu, ale také vůči Bohu, který vám své děti svěřil.

* Za čtvrté, buďte připraveni investovat trochu svého úsilí. Mše nikdy neměla být zábava. Přečtěte si o ní něco. Zjistěte, co se děje v každé části mše a jaký to má mystický a teologický význam. Odhalte, jaký vztah má mše k vašemu každodennímu životu. Sedněte si blíž. Zpívejte hymny, i když lidé kolem nezpívají. Zůstaňte na závěrečné požehnání a závěrečný hymnus. Přemýšlejte o tom, co v liturgii odpovídáte. Modlete se to. Dejte si tu práci.

* Za páté, buďte otevření změnám. To je to nejlepší, co můžete pro sebe a pro svou rodinu udělat. Celé velikonoční tajemství se týká změny. Duch svatý je Duchem změny. Pokud odcházíte ze mše a nic vás neoslovilo, nic se vás nedotklo, je dost pravděpodobné, že vám něco uniklo. Nechte se ohromit Boží mocí a dovolte Boží milosti, aby vás zbavila pýchy. Odevzdejte Bohu své tělo v jeho domě, abyste až budete z jeho domu vysláni, byli připraveni na těle i na duchu na vše, co vás čeká.
Úmysly apoštolátu modlitby na rok 2010
Nebeský Otče, kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za záchranu světa. 
Duch svatý, který jej vedl, kéž je i mým průvodcem a vyzbrojí mě silou pro svědectví o tvé lásce. To vše přináším jako svou nepatrnou oběť, spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám předkládá Svatý otec a naši biskupové pro tento měsíc:
1. Aby se skoncovalo s hrozným a hanebným obchodováním s lidmi, 
které se týká milionů žen a dětí.

2. Aby vysvěcení služebníci církve, řeholníci, řeholnice a apoštolsky činní 
laici dokázali vlévat misijní nadšení společenstvím, která jsou svěřena 
jejich péči.

3. Aby církev v naší zemi pozorněji sledovala duchovní i hmotné potřeby 
všech lidí.
Při rodinné večeři se jim rozhořelo srdce

nebo je začala pálit žáha?

(Mark Hart) z knihy "Crash test" , vydal(o):  Karmelitánské nakladatelství


Jeden kamarád mi řekl: „Povím Ti, co mi vadí na katolické mši. Kázání nestojí za nic, hudba nestojí za nic a já z toho nic nemám.“ 


Na to jsem mu odpověděl: „Mně se na katolické mši líbí to, že i když hudba nebo kázání nestojí za nic, stejně přijímám Krista.“ O věci okrajového významu nejde. To je jen ciferník kompasu. Kristus je střelka, která ukazuje k Bohu.

Mše je větší než lidé s ní spojení. Jestli kněz někdy řekl něco, co vás urazilo, odpusťte mu. Jestli hudebníci berou liturgii spíš jako představení než jako modlitbu, promluvte si s nimi pokorně a laskavě v soukromí. Pokud zvuky linoucí se ze sboru připomínají spíš mrouskání koček než kůry andělů, přidejte se ke sboru nebo zpívejte hlasitěji. Pokud vám vadí lektorův styl čtení, nabídněte se jako lektoři sami. 

Příležitost se definuje jako „příznivá šance pro náš vlastní rozvoj“. Samotné chození na mši z vás světce neudělá. Můžu celý den sedět v garáži a mechanik ze mě nebude. Ale ti, kdo chodí na mši každý týden nebo každý den, mají neuvěřitelnou příležitost růst ve víře a nechat se postupně proměnit k obrazu Božímu.
Oznámení

* Sestry vincentky zvou na Pravidelné setkání (2. pátek v měsíci), které se koná v pátek 14. KVĚTNA  2010 v 16.30 hod.  v jídelně  Charitního domova ve St. Boleslavi.
* V sobotu 1 A 15. KVĚTNA OD 10 HOD. + PÁTEK 7.5. OD 19 HOD.  se koná setkání těch, kteří chtějí přijmout SVÁTOST BIŘMOVÁNÍ - jídelna Charitního kněžského domova. 

* V neděli 9. května od 16:30 - Koncert ke Dni matek - kostel Nanebevzetí Panny Marie - St. Boleslav
* V úterý 18.05. se koná Vikariátní konference ve Staré Boleslavi - mše sv. v 9:00 v kostele Nanebevzetí Panny Marie.
* MUSICA ANGELICA - KONCERTY V 17: HOD.: NEDĚLE 23.05. - BASILIKA SV. VÁCLAVA; NEDĚLE 30.05. A 06.06. - K. NANEBEVZETÍ PANNY MARIE 

..... večerní mše sv. v neděli 23.05. - k. Nanebevzetí Panny Marie.

* Pátek 28.05. - "NOC KOSTELŮ" - Stará Boleslav
* Sobota 29.05. – Den modliteb za národ – mše v 9:15 hod.!
Akce farnosti Brandýs nad Labem na květen 2010
Podrobnější informace budou dány vždy v nedělních oznámeních a zveřejněny na internetových stránkách farnosti.

· Příprava na první svaté přijímání a dětská mše svatá
· příprava na první svatou zpověď a první svaté přijímání se koná každý čtvrtek a začíná dětskou mší svatou od 18.00 hod. v kostele v Brandýse n/L., na kterou jsou zvány nejen děti, které se připravují, ale děti všechny a stejně tak jejich rodiče a všichni ostatní 
· Plánované akce pro děti a mládež na květen:
· Víkend 14. až 16. května: předsvatodušní víkendová obnova pro starší děti a mládež ve Vlkanově (podrobné informace budou dány v neděli 2. května)
· Sobota 29. května: výlet pro mladší děti
· Poutě v květnu: 
· Úterý 4. května od 18.00 hod. v kostele v Lázních Toušeň: poutní mše svatá ke cti sv. Floriána a následná zahradní slavnost
· Sobota 8. května: spolu s farností Stará Boleslav se zúčastníme arcidiecézní pouti za nová kněžská povolání na Svaté Hoře; sraz v 7.30 hod. na Masarykově náměstí v Brandýse n/L., návrat mezi 17.00 a 18.00 hod. tamtéž
· Koncerty:
· Sobota 22. května od 19.00 hod. v kostele v Lázních Toušeň: koncert duchovní hudby
· Neděle 30. května od 17.00 hod. v kostele v Zápech: koncert duchovní hudby
· Předběžný výhled na červen:
· Sobota 12. června: výlet pro rodiny
· Neděle 13. června: slavnost posvěcení chrámu v Lázních Toušeň
· Sobota 19. června: první svatá zpověď dětí
· Neděle 20. června: první svaté přijímání dětí
· Středa 30. června: mše svatá na zakončení školního roku a následný táborák na farní zahradě
Tobě patří den, 
i noc je tvoje, 
tys upevnil světlo 
noci i slunce

žalm 74,16
V roce 2005 se konala první „Dlouhá noc kostelů“, jak se událost jmenuje ve Vídni. Impulzem k tomu byl nebývalý zájem o jeden vídeňský kostel, který zůstal shodou okolností otevřen do pozdních hodin. 
Během čtyř let se tato akce spontánně rozšířila do celého Rakouska a v roce 2009 překročila hranice. U nás se k ní loni přidalo Brno a Plzeň. Letos se tato ekumenická akce, která má ambice se dále rozšiřovat, odehraje v celé České republice.


"Noc kostelů má letos 28. května 2010 proběhnout také v pražské arcidiecézi. Vítám tuto aktivitu s otevřenou náručí pro ty, kteří najdou poprvé cestu do kostela, pro ty, kteří vykročí ze svých kolejí na cestu hledání Boha, a všem přeji, aby Boží blízkost alespoň letmo okusili. Vybízím všechny věřící, aby se zapojili do příprav – modlitbou i realizací konkrétních nápadů, aby příchozí nejen navštívili kostely a viděli jejich architektonické bohatství, ale mohli se setkat s živou rodinou křesťanů. Těší mne, že dobrá zkušenost z jiných míst přivádí projekt Noci kostelů také do Prahy, a rád mu vyprošuji bohaté misijní ovoce."

                                                + Dominik Duka OP, jmenovaný arcibiskup pražský
http://www.nockostelu.cz
Cesta Mariina a Duch svatý
Kardinál Joachim Meisner

Mariánská dogmata byla definována, aby byla zajištěna kristologická dogmata, což znamená, že Maria stojí zcela ve službě víry v Ježíše Krista a ve službě církvi. To ostatně lze krásně vyvodit z Nového zákona.

Evangelista Lukáš staví Marii na začátek svého evangelia. Ve svém domě v Nazaretě stojí v adventním očekávání otevřena Božímu Duchu. První biblický obraz Marie, totiž zvěstování v Nazaretě, je tedy zároveň obrazem Ducha svatého. Její poslední biblický obraz nalézáme ve Skutcích apoštolů: i to je obraz Ducha svatého: Maria stojí s apoštoly ve večeřadle v Jeruzalémě v letničním očekávání Božího Ducha.

První a poslední obraz Marie má co dočinění s Duchem svatým. Lze také říci: kde je Maria, tam je Duch svatý. S ním je cele spojena a jemu je zaslíbena tak, že ji církev nazývá „Nádobou Ducha svatého“. Maria tak bezvýhradně souhlasila s Božím Duchem, že mohla přivést na svět Boha v Ježíši Kristu.


Kdo chce být křesťanem ve světě, je zároveň povolán přivádět do světa Krista: v tom může jít jen cestou Mariinou. Uctívání Marie není proto pro nás křesťany otázkou vkusu soukromé zbožnosti, ale existenční otázkou pro naši církev. 
Mariologie je vlastně mostem od kristologie k eklesiologii, to znamená od učení o Ježíši Kristu k učení o církvi. 
Pokud nevím, kdo je Maria, pak nevím ani, kdo je Kristus a co je to církev.
Benedikt XVI. o odkazu Otce kardinála Tomáše Špidlíka


Mezi posledními slovy, která pronesl zesnulý kardinál Špidlík, byla tato: 

„Celý život jsem hledal Ježíšovu tvář, a nyní jsem šťastný a klidný, 
protože odcházím,  abych Ho uviděl“.

„Život žitý jako přikázání lásky,“ tak popsal Benedikt XVI. pozemskou cestu kardinála Tomáše Špidlíka, jehož pohřební obřady konaly ve Vatikánské bazilice. Prostor před oltářem katedry byl zaplněn zástupem, těch, kdo se přišli rozloučit. Kardinál Miloslav Vlk a mnozí další kardinálové, žijící v Římě, spolubratři otce kard. Tomáše Špidlíka z Tovaryšstva Ježíšova, jeho komunity v Centru Aletti, diplomaté v čele s českým velvyslancem při Svatém stolci, zástupci vlády a prezidentské kanceláře ČR, komunita české papežské koleje Nepomucenum, přátelé kardinála Špidlíka z východních a pravoslavných církví, a velké množství lidí mnoha národností, kteří ho poznali jako laskavého člověka a nositele Kristova kněžství.


Po mši svaté, kterou sloužil děkan kardinálského sboru kard. Angelo Sodano, pronesl homilii Benedikt XVI. Ten také předsedal obřadu posledního rozloučení. Svatý otec ve své promluvě mimo jiné poukázal na podobnost mezi zesnulým kardinálem Špidlíkem a ctihodným Janem Pavlem II.:


„Mezi posledními slovy, která pronesl zesnulý kardinál Špidlík, byla tato: 

„Celý život jsem hledal Ježíšovu tvář, a nyní jsem šťastný a klidný, protože odcházím, abych Ho uviděl“. Tato překrásná myšlenka, tak jednoduchá, co do formulace téměř dětská, ale přece hluboká a pravdivá, odkazuje bezprostředně k Ježíšově modlitbě, která před chvílí zazněla v evangeliu: „Otče, chci, aby tam, kde jsem já, byli se mnou i ti, které jsi mi dal, aby viděli mou slávu, kterou jsi mi dal, protože jsi mě miloval už před založením světa“ (Jan 17,24). Je krásné a útěšné rozjímat o tomto souladu mezi touhou člověka, který si přeje vidět Pánovu tvář, a touhou Ježíše samotného. Ta Ježíšova je však něco mnohem více než touha: je to vůle. Ježíš říká Otci: „chci, aby ti, které jsi mi dal, byli se mnou“. Právě tady, v této vůli nacházíme „skálu“, pevný základ víry a doufání. Ježíšova vůle se totiž sbíhá s vůlí Boha Otce. A spolu s působením Ducha svatého tvoří pro člověka jakýsi druh bezpečného, mocného a něžného „objetí“, které jej uvádí do života věčného.

Uslyšet tuto vůli Boží z úst Jeho samého je nezměrný dar! Myslím, že velcí lidé víry žijí ponořeni do této milosti, mají dar vnímat tuto pravdu se zvláštní silou, a tak mohou procházet i těžkými zkouškami, jako jimi prošel Otec Tomáš Špidlík, bez ztráty důvěry a dokonce si přitom uchovat smysl pro humor, což je určitě znamení inteligence, ale také opravdové vnitřní svobody. Z tohoto hlediska byla zřetelná podobnost mezi naším zesnulým kardinálem a ctihodným Janem Pavlem II.: oba byli vtipní a dovedli žertovat, přestože měli nelehké a z určitých hledisek podobné mládí. Prozřetelnost je svedla dohromady a spolupracovali na dobru církve především v tom, aby se naučila plně dýchat „oběma plícemi“, jak rád říkával slovanský papež.“
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