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MŠE V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM 

Farní kostel Obrácení sv. Pavla
neděle 8:30; pondělí 18:00; středa 8:30;  čtvrtek 18:00; pátek 18:00 hod.
Lázně Toušeň - sv. Floriána
neděle 10:15; úterý 18:00 hod.

Svémyslice - sv. Prokopa
neděle 14:30 hod.

Zápy - sv. Jakuba St. 
1. neděle v měsíci 11:30 hod.
Sluhy - sv. Vojtěcha
3. neděle v měsíci 16:00 hod.

Mratín - sv. Michaela, Archanděla 
2. neděle v měsíci 16:00 hod.
R.D. Jan Houkal Th.D., farář  

F.X. Procházky 24, 250 01 Brandýs nad Labem; jan.houkal@seznam.cz; 326 902 779; 602 471 210; www.farnostbrandys.cz  
MŠE V ŘÍMSKOTALICKÉ FARNOSTI STARÁ BOLESLAV
Farní a poutní kostel 
neděle 9:00; pondělí 9:00; úterý 18:00; 

- Nanebevzetí Panny Marie
středa 9:00; pátek18:00; sobota 9:00 hod.


1. pátek v měsíci od 17:00 do 17:50 tichý Eucharistický výstav, mše a požehnání

Farní kostel – basilika sv. Václava
neděle 18:00 hod.

Všetaty - sv. Petra a Pavla
neděle 8:30; pondělí a úterý 8:00; čtvrtek 7:30; pátek 8:00 hod.  

Skorkov - sv. Jana Křtitele 
neděle 10:30 hod. 

Kozly - Všech svatých
neděle 10:15 hod. 

Kostelec n. Labem – sv. Víta (nám.)
sobota 15:00 hod.; středa 15:00 hod.
Dřísy - Stětí sv. Jana Křtitele
neděle 15:00 hod. 
R.D. Mgr. Michal Procházka, farář
Lázeňská 61/1, 250 02 Stará Boleslav; fara@staraboleslav.com; 

326 910 552; 602 293 893; www.staraboleslav.com 
Vrták s vysavačkou
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... Když můj muž dokončil tu polici k posteli, bylo třeba ji připevnit na zeď. Naměřil, kam ji pověsíme, načrtl značky na zeď, přinesl vrtačku a požádal mne, abych přinesla vysavač. Při vrtání do zdi se totiž práší, ale když se vysavačem hned odsává, není to tak zlé. Tak jsem se nachystala, muž doměřil, pokynul mi, že mohu přiložit hubici vysavače do přesné vzdálenosti pod zamýšleným otvorem, a já strnula v očekávání. Křečovitě jsem svírala hubici, abych neuhnula od značky. Manžel zaujal pózu úderníka s vrtačkou. Oba jsme v soustředěném očekávání zarputile trčeli v zaujatých pozicích. Koukla jsem na muže s tázavým pohledem: "Co je, proč nevrtáš?" On po mně loupl očima: "No to bys sis musela zapnout ten vysavač!" Zřítili jsme se na zem v záchvatech smíchu. No to se tedy povedlo. Stáli jsme tu jako budovatelské sousoší. Kdyby to tak někdo viděl, to by bylo! Tekly nám slzy z očí a nemohli jsme se smíchem přestat.


O několik dnů později jsme byli na návštěvě u přátel .... a líčili jsme jim zkušenost s instalací police. Znovu jsme se smáli, jak nám to legrační připadalo. Oba mladí manželé nám bez úsměvu naslouchali, a když jsme skončili své vyprávění, mladý muž pochmurně prohlásil: "To se nám stalo minulý týden". "Tak to jste se pobavili, ne?" raduju se. "Ani ne," odpověděla mi ona, "tři dny jsme spolu nemluvili." Zaraženě koukám a pak se zmůžu na otázku: "Ale proč? Vždyť to byla taková ohromná legrace?" "On mi řekl, že jsem husa, a já jsem se urazila," přiznala mladá žena. "To je ale škoda," vypadlo ze mě lítostně. Na jejich nechápavé pohledy jsem už jen dodala: "Promeškali jste báječnou příležitost se společně zasmát."


Od té doby, a je to už pár let, si často připomínám, že jsou situace, kdy se můžeme svobodně rozhodnout: buď se naštvu, urazím partnera a pohádáme se, nebo se rozesměju, tím strhnu i svého partnera a ještě dlouho budeme vzpomínat na ohromnou legraci, kterou jsme spolu prožili. Někdy je to jen malá chvilenka, během níž jsem schopná zhodnotit situaci z obou úhlů. Buď ji chci vidět jako tragickou, nebo jako komickou. Záleží na mně, co bude dál. Záleží na mně, rozhodnu-li se pro pokoj nebo pro boj. Někdy se mi to třeba nepovede, ale vím už, co chci...
Oblíbená autorka ve své knížce fejetonů nabízí humorný i moudrý pohled na podivuhodný svět maminek a Boží místo v něm. Formou krátkých čtivých příběhů se věnuje tématům rodiny a manželství, vztahu s Bohem a s lidmi.    

 http://www.ikarmel.cz/kniha/Co-Buh-septa-maminkam_101528.html
Liturgický kalendář
03.09. Památka sv. Řehoře Velikého, papeže a učitele církve
05.09. 23. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

08.09. Svátek Narození Panny Marie

12.09. 24. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

13.09. Památka sv. Jana Zlatoústého, biskupa a učitele církve

14.09. Svátek povýšení svatého kříže
15.09. Památka Panny Marie Bolestné

16.09. Památka sv. Ludmily

19.09. 25. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

20.09. Památka sv. Ondřeje Kim Tae-goňa, kněze, Pavla Chong Ha-sanga a   
druhů, mučedníků

21.09. Svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty

23.09. Památka sv. Pia z Pietrelciny, kněze

26.09. 26. NEDĚLE V MEZIDOBÍ - sv. Kosmy a Damiána - poutní bohoslužba 
se koná v obvyklou dobu večerní nedělní mše v basilice sv. Václava, tzn . v 18:00 hod.
27.09. Památka sv. Vincence z Paula, kněze

BASILIKA SV. VÁCLAVA 


18.00 MŠE SV. Z VIGILIE V KRYPTĚ 

 
19.50 UVÍTÁNÍ RELIKVIE SV. VÁCLAVA 

 
20.00 SLAVNOSTNÍ SVATOVÁCLAVSKÝ KONCERT A NEŠPORY
28.09. Slavnost SV. VÁCLAVA, MUČEDNÍKA, hlavního patrona českého národa


BASILIKA SV. VÁCLAVA 
 
6.25 ANDĚL PÁNĚ, MODLITBA SE ČTENÍM 
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7.00 LATINSKÁ MŠE SV. V KRYPTĚ 

 
7.45 RANNÍ CHVÁLY 

 
8.00, 9.00 MŠE SV. V KRYPTĚ 

 
14.30 Prohlídka basiliky s výkladem 

 
16.50 ROZLOUČENÍ S RELIKVIÍ SV. VÁCLAVA 

 
17.00 MŠE SV. 


MARIÁNSKÉ NÁMĚSTÍ 

 
10.00 SLAVNOSTNÍ KONCELEBROVANÁ 
POUTNÍ BOHOSLUŽBA předsedá 

Mons. Dominik 
Duka OP, arcibiskup pražský 

 
12.00 Hudební a divadelní programy na 
koncertních pódiích 

 
20.00 Ohňový průvod sv. Václava a ohňostroj 
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BASILIKA PANNY MARIE 

 
12.00 Duchovní program s uctíváním Palladia - program na zvl. plakátku
 
17.00 Chrámový koncert Hudby Hradní stráže

29.09. Svátek sv. Michaela, Gabriela a Rafaela, archandělů

30.09. Památka sv. Jeronýma, kněze a učitele církve

Mariina legie

Milé sestry, milí bratři v Kristu! 
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Tímto Vám představujeme hnutí laického apoštolátu – Mariinu legii. Byla založena roku 1921 v irském Dublinu a působí po celém světě. Spiritualita hnutí roste z duchovního odkazu sv. Ludvíka Maria Grignion z Montfortu – úplné odevzdání se Panně Marii, totus tuus = celý tvůj.


Prezidium Mariiny legie se schází jednou týdne asi na 1,5 hodiny. Schůzka má pevně stanovený řád. Členové se modlí posvátný růženec, čte se text z Příručky Mariiny legie, členové jsou pak uvítáni předsedou prezidia, čte se zápis z minulé schůzky, navzájem se informujeme o vykonaném apoštolátu, rozjímáme, modlíme se Magnificat, rozdělíme si úkoly na další týden a zase se modlíme. Podstatou je přiblížit nevěřícím, resp. těm, co ještě nezakusili Boží lásku, Boha skrze Pannu Marii – rozdáváme zázračné medailky, chodíme do nemocnic, kde je potřeba – tam se snažíme pomoci. Apoštolát dělá každý podle svých možností. Pomáháme Panně Marii, protože ona si to tak přeje. Lidem přinášíme radostnou zvěst. Prezidium Mariiny legie bychom rádi založili i zde ve Staré Boleslavi. Hledáme vhodnou místnost ke schůzkám, kterou bychom využili jen 1x týdně. Případní zájemci – prosíme, ozvěte se.



                    Kateřina Košnářová a všichni členové Mariiny legie  (kontakt: 736 249 135)                     

Krajem sopek 2010


Tyto prázdniny jsme já a 9 dalších mládežníků (osm hochů a jedna dívka) odjeli na pětidenní výpravu za sportem, konkrétně za jízdou na kolech. Spolu s námi odcestoval náš páter Jan Houkal.


Naše výprava začala na brandýském nádraží.  První cíl naší výpravy byla Libčeves, vesnice nedaleko Loun, kde jsme se měli ubytovat na místní faře. Rozhodli jsme se, že vlakem odcestujem do Litoměřic, odkud se na kolech vydáme do již zmíněné vesnice. Cesta do Litoměřic byla bez problému, někteří z nás si jí chtěli dokonce natolik vychutnat, že si sedli do první třídy, to se ovšem nelíbilo výpravčímu, který jim slušně vysvětlil, že mají lístky do druhé třídy a tam ať se taky usadí...
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Z Litoměřic jsme měli na výběr dvě cesty. První měřila asi 45 kilometrů, ovšem vedla přes mnohé kopce, tudíž vyhlížela poměrně dost náročně. Druhá cesta byla o kousek kratší a bez kopců, ale byla velice nebezpečná,vedla po velmi frekventovaných silnicích, které náš pan farář doslova nazval vražedné. A tak jsme se pochopitelně rozhodli pro první variantu. Cesta to byla náročná, nebojím se říci, že dokonce nejnáročnějši ze všech, které jsme na naší dovolené absolvovali. Příjezd do Libčevsi byl pro mnohé z nás doopravdy milým překvapením, jednalo se o útulnou vesnici s pěkným a velkým kostelem. Ne už tak milým překvapením byla místní fara. Zpočátku jsme byli místními poměry, i místním panem farářem docela zaskočeni, později jsme si však zvykli a jisté překvapivé chování místního pana faráře jsme přecházeli bez problému.


A teď k samotným výletům. Denně jsme jezdili průměrně 40 kilometrů. Navštívili jsme spoustu míst. Zmínil bych třeba pískovnu nedaleko Loun, na kterou určitě budeme rádi vzpomínat, vždy jsme se v ní po náročné cestě velice rádi svlažili.  Navštívili jsme spoustu kostelů, bohužel na ně, už asi tak rádi vzpomínat nebudeme. Takřka všechny byli absolutně neudržované a rozbité. Bohužel v tomto kraji očividně chybí peníze, takže opravy kostelů jsou zatím v nedohlednu.


Z různých důvodů se od nás museli odpojit tři lidé, mezi nimi byla i jediná dívka zájezdu. A tak jsme se poslední den před cestou domů, rozhodli jet „chlajízdu“ (chlapskou jízdu). Chtěli jsme ujet alespoň 60 km, jenže tentokrát bylo jinak dobré počasí proti, strhla se nepříjemná bouřka, a tak jsme se museli po padesáti kilometrech vrátit na faru.


Jinak, co se týče stravování- jídla a různých sušenek jsme s sebou měli doopravdy hodně, hladem rozhodně nikdo netrpěl. A když si přeci jen někdo chtěl spestřit jídelníček, tak si mohl  něco nakoupit v obchodu u Vietnamce. (takhle libčevský obchod nazval libčevský pan farář)

 
Zpáteční cesta na kolech do Litoměřic proběhla dobře. Jediným problém byl, že jednomu z nás, konkrétně mě, praskla duše u zadního kola. Ještě teď se musím usmívat, kolik času a bádání jsme promrhali vyměňováním nové duše, kterou měl pan kněz Houkal v rezervě. Kolo jsme naštěstí opravili, a dokonce nám ještě zbyl čas i na navštívení židovského Ghetta v Terezíně.


Celkově tento čas prázdnin hodnotím velice kladně. Doufám, že se z kol stane nová, každoroční tradice.                                                                            Jakub Ludvík
Úmysly apoštolátu modlitby na rok 2010
Nebeský Otče, kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za záchranu světa. Duch svatý, který jej vedl, kéž je i mým průvodcem a vyzbrojí mě silou pro svědectví o tvé lásce. To vše přináším jako svou nepatrnou oběť, spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám předkládá Svatý otec a naši biskupové pro tento měsíc:
1. Aby hlásání Božího slova v méně rozvinutých oblastech světa obnovovalo srdce lidí a povzbuzovalo je k aktivní práci pro opravdový společenský pokrok.

2. Abychom otevírali svá srdce lásce, a tak učinili konec četným válkám a konfliktům, jimiž stále krvácí náš svět.

3. Aby děti v našich školách byly nejen vzdělávány, ale i vychovávány k osvědčeným mravním hodnotám.
Runina 2010 - nevšední výprava na nevšední místo
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Ve dnech 26.7. až 6.8. se deset mladých lidí z farnosti Brandýs nad Labem a farnosti Stará Boleslav pod vedením R.D. Jana Houkala Th.D. zúčastnilo smělé a originální cesty za turistikou v nejvýchodnějších oblastech Slovenské republiky-v Národním parku Poloniny. Naši společnou cestu jsme začali na nádraží ve Staré Boleslavi, výchozím bodě pro naši více než dvanáctihodinovou cestu vlakem do téměř 800 km vzdálené lokality. Náš cíl se nazývá Runina-odlehlá horská vesnice s převážně rusínským obyvatelstvem, obklopená úchvatnou krajinou panenských bukových lesů a horských hřebenů pokrytých travnatými loukami-poloninami. Pohodlné zázemí s elektřinou a dokonce s teplou vodou nám zajistilo pronajmutí místní hájovny. Odtud jsme počínaje 28.srpnem vyráželi na celodenní výlety do bližšího i vzdálenějšího okolí. První dva dny nám počasí nepřálo-přesněji řečeno lilo tak, že bukové hvozdy na čas připomínali tropický deštný les. Následující dny však už byly díky bohu slunečné a příjemně teplé. Vrcholným zážitkem našeho pobytu byla účast na řeckokatolické mši v sousední obci Topola a příští dva dny pak výlet na území Polska-do Bieszczadskeho Parku Narodoweho, kde jsme strávili noc v turistickém kempu. Každý den výpravy byl naplněn pěším cestováním v nádherné přírodě a poznáváním významných historických míst včetně dvou vojenských hřbitovů z první světové války. 
Domů jsme se vraceli plni dojmů a zajímavých zážitků. Národní park Poloniny je bez nadsázky jednou z nejodlehlejších oblastí střední Evropy-a také jednou z nejkrásnějších. Ráj pro cestovatele, kteří touží po skvěle využitých prázdninových dnech.                                                                Karel Novák
Oznámení

*P. Jan Houkal Th.D. je od 1.09. 2010 uvolněn z funkce administrátora a nově jmenován a ustanoven do funkce faráře. Srdečně blahopřejeme.
* ZMĚNA DNE SETKÁNÍ - Sestry vincentky zvou na Setkání, které se koná v září -  2. úterý - 14.09. 2010 v 16.30 hod.  v jídelně  Charitního domova ve St. Boleslavi. Současně si také poznamenejte říjnové setkání, které bude 1.úterý 05.10. 2010 v 16:30 hod.
* AKTUÁLNÍ A STÁLE DOPLŇOVANÉ INFORMACE K NÁRODNÍ SVATOVÁCLAVSKÉ POUTI  NALEZNETE NA www.staraboleslav.com
* Milí farníci a farnice. Zanedlouho se náš chrámový sbor VÁCLAV vydá na koncertování do slunné jižní Itálie - město Vieste - Gargáno. Chtěli bychom při té příležitosti navštívit San Giovanni Rotondo, kde je pochován sv.Otec Pio. A tak jako my budeme myslet na vás a vyprošovat naší farnosti vše dobré, prosíme i my o modlitbu. Věříme, že svým uměním uděláme radost všem návštěvníkům našich koncertů a naplníme jejich srdce radostí a pokojem. Ať nám Pán žehná. Za sbor - Marie Nohynková
* V sobotu 11. září 2010 v 10.00 hodin v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha v Praze přijmou vzkládáním rukou a modlitbou pana arcibiskupa Mons. Dominika Duky OP jáhenské svěcení dva bohoslovci naší arcidiecéze: PhDr. Radim Gigánek a Martin Sklenář.
* Akce farnosti Brandýs nad Labem na září 2010

Podrobnější informace jsou oznamovány vždy v nedělních oznámeních
a zveřejňovány na internetových stránkách farnosti

· Slavnostní zahájení školního roku
· školní rok zahájíme mší svatou ve středu 1. září od 19.00 v Brandýse n/L.
· Výuka náboženství a Rozhovory o víře pro mládež
· se budou konat od středy 8. září (viz samostatný rozpis)
· Ostatní pravidelné aktivity farnosti
· budou probíhat od pondělí 6. září (viz samostatný rozpis)
Pondělí

	Italština pro děti
	15.30 – 16.45

	Italština pro dospělé
	19.00 – 20.30


Úterý

	Teologický klub pro všechny
	19.15 – 20.30


Středa
	Náboženství pro předškoláky
	15.00 – 16.00

	Náboženství pro 1. až 2. třídu
	15.00 – 16.00

	Náboženství pro 3. až 5. třídu
	16.00 – 17.00

	Náboženství pro 6. až 7. třídu
	17.00 – 18.00

	Rozhovory o víře pro mládež
	18.30 – 20.00


Všechny tyto pravidelné farní aktivity se konají v prostorách fary.

· Schůzka rodičů dětí ohledně výuky náboženství
· se uskuteční ve čtvrtek 2. září od 19.00 hod. na faře

· všichni rodiče jsou srdečně zváni

· Pravidelná mše svatá především pro děti
· se bude konat až do konce října každý čtvrtek od 18.00 hod. v Brandýse n/L.

· jsou na ni zváni nejen děti a jejich rodiče, ale i všichni farníci

· Výuka němčiny pro děti a dospělé
· prosíme zájemce, aby se co nejdříve přihlásili

· pokud bude dostatečný zájem, začne v polovině září

· den a hodina budou dohodnuty
· Svatomichalská pouť v Mratíně v sobotu 3. října
· poutní mše svatá začne v 16.00 hod.

Putování s apoštolem Pavlem

aneb Jítrava 2010


Dne 16. srpna 2010 stála na brandýském nádraží velká skupina dětí s rodiči a páterem Janem. Jelo se do malé vesnice u Lužických hor zvané Jitrava, kde jsme měli strávit příštích osm dní. Když vlak odjížděl ze stanice a maminky s dětmi si navzájem s uslzenýma očima dávali na týden sbohem, začalo naše dobrodružství.
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Cesta byla dlouhá, se třemi přestupy a z Jablonného v Podještědí jsme s batůžky na zádech šli ještě asi 2 kilometry, než jsme dorazili k faře. Byl to pěkný velký dům se zahradou, který stál přímo naproti kostelu zasvěcenému sv. Pankráci.


Po zabydlení a krátkém odpočinku jsme vyrazili porozhlédnout se po okolí a v blízkém lesíku si hned zahráli hru, při které každý zjistil, do jaké obce bude v době tábora patřit.

 Křesťanských obcí bylo celkem pět a každá měla svou „matku“ (hlavní zástupkyni), a presbytera (hned po matce nejstaršího člena). Všechny obce, ať už Filipané, Korinťané, Galaťané, Soluňané nebo Efezané se od sebe lišily barvami.


Večer jsme se po výborném jídle (které nám po celý týden vařily kuchařky Marta a Jitka) scházeli v kostele k večerní modlitbě a k poděkování za celý den. Tam nám byly přiděleny denáry, které jsme mohli získat za DPH (dopolední putovní hru) a za ostatní soutěže, ale mohly nám být i odebrány za zlobení, nedochvilnosti atd.


Dobrou noc, jak jsme říkali naší večerce, měly malé děti v devět hodin a ty větší v půl desáté. Dobré ráno bylo většinou v sedm. 

Jakmile byli všichni vzhůru, šlo se na všemi „oblíbenou“ ranní rozcvičku (.Mladší a starší děti měly každý svůj okruh, kudy se běželo a společně se nakonec dělaly dřepy. 


Po této náročné akci jsme se vždy rádi najedli dobré snídaně a začali s DPH nebo s životními překážkami, které potkaly sv. Pavla a jaké jsme úspěšně zdolávali i my. Například slepota, obrácení, věznění, kázání na Areopagu nebo Jeruzalémský koncil. Za všechny zvládnuté překážky jsme dostávali další denáry, každá obec dle své úspěšnosti. 


Po dopoledních aktivitách a obědě byla doba poledního klidu, při níž jsme sbírali síly na odpolední program, který zahrnoval buď „malou procházečku“ (to jsme se většinou tak tak stihli vrátit na večeři), nebo další hry. Během našich „procházeček“ jsme navštívili například baziliku sv. Zdislavy, nebo zříceninu hradu Raymond. Bohužel nám však ne vždy přálo počasí, svědkem toho jsou mé skrznaskrz promáčené boty a po kolena zablácené kalhoty (

Poslední den, na který se všichni celý týden připravovali, se konala ZPH (závěrečná putovní hra). Každá obec se měla naučit kartičky s citáty z Bible, které jsme také dostávali během týdne, a když správně složila dohromady úryvek z listu Korinťanům o lásce, vyběhla po fáborkách a plnila úkoly. Byla to brilantní hra (. Na závěr našeho putování se konala mše a táborák, při kterém jsme opékali „buřty lásky“ (.


Cesta zpět byla ještě mnohem delší a náročnější než tam, ale jeli jsme domů s radostí v srdci a hromadou nových zážitků, na které nikdo z nás jen tak rychle nezapomene.                                                                                          Simona Fialová
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Hle, pošlu před tebou anděla, aby nad Tebou po cestě bděl a přivedl tě na místo, jež jsem       ti určil.
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Uctívej ho a naslouchej jeho hlasu a nebouři se proti němu.
V něm přebývá mé Jméno. 
Jestliže budeš jeho hlasu bedlivě naslouchat a budeš dělat, co říká,
budu nepřítelem tvých odpůrců.
Můj anděl půjde před tebou, praví Bůh.  
  Exodus 23,20-23

